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PRÍHOVOR

PREDSLOV

Vážení tréneri, čitatelia, milí futbaloví 
nadšenci.

Pred dvomi rokmi sa zrodila v mysli zástupcov 
technického úseku SFZ myšlienka pokúsiť sa 
zachytiť aktivity tohto úseku a ponúknuť slov-
enským trénerom možnosť rozšíriť si svoje zna-
losti a schopnosti o ďalšie vedomosti prostred-
níctvom publikovaných článkov. Z myšlienky 
vyrástla výzva, výzva sa časom zmenila na kon-
cept a potom už bol iba kúsok k premiérovému 
číslu, dnes už tradičného magazínu, ktorý má 
ambíciu byť vaším spoľahlivým asistentom.

Je mi cťou, že som sa od začiatku mohol po-
dieľať v úlohe šéfredaktora na tvorbe tohto 
magazínu a aj keď som pred dvomi rokmi 
vykročil na pre mňa mnohé neprebádané futba-
lové územia, dnes viem, že to bol správny krok. Je 
zážitkom nazrieť za oponu futbalového javiska. 
Penzum každodennej mravenčej odbornej, 
trénerskej práce, zhmotnenej do momentu, kedy 
mladý hráč vybehne prvýkrát v žiare reflektorov 
na scénu, je pre bežného lajka nepredstaviteľné. 
Aj vďaka možnosti spolupracovať na tomto 
magazíne, mi bolo dopriate zoznámiť sa aj s 
týmto, pre mnohých neprebádaným futbalovým 
územím.

O to viac ma napĺňa rešpektom a uznaním 
zomknutosť trénerov, pedagógov a dovoľte mi 

ten výraz – objavovateľov futbalu. Kým na zele-
nom trávniku dominuje túžba súpera pokoriť, vo 
vzdelávacom procese je alfou a omegou syner-
gia, vzájomné prepojenie jednotlivých zložiek a 
túžba napredovať spoločne na všetkých úrov-
niach.

Len v tomto čísle predstavujeme premiérové dve 
horúce novinky. Prvou sú spoločné stretnutia 
trénerov brankárov, druhou projekt namierený 
priamo do ulíc miest s názvom Futbal v meste. 
Koľko ďalších inovácií, aktivít, či nových pod-
netov sa rodí v mysliach ľudí zodpovedných za 
stratégiu rozvoja futbalu na Slovensku, scho-
pných integrovať ich do celistvého systému 
výchovy mladých talentov?

Futbal je fenomén, góly sú jeho korením, 
výsledky mantrou. Po dvoch rokoch publiko-
vania v tomto časopise, si však dovolím tvrdiť, 
že vzdelávanie je jeho dušou a tréningový pro-
ces každodenným pulzom srdca. Prajem si, 
aby pumpovalo aj naďalej do žíl všetkých vás, 
trénerov a odborníkov, odhodlanie, trpezlivosť, 
futbalovú asertivitu a najmä ochotu vytvárať 
hodnoty, ktorými futbal vo svojej prapodstate 
napĺňa všetkých jeho aktérov.

Peter Zeman
Šéfredaktor magazínu Asistent trénera
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SEMIÁNR TRÉNEROV SFZ 
FITNESS VO ZVOLENE

Dňa 6.5.2019 Technický úsek - úsek vzdelávania, 
organizoval praktický seminár trénerov SFZ Fit-
ness vo Zvolene. Seminár bol prioritne určený pre 
trénerov s licenciami SFZ Fitness, UEFA PRO a 
UEFA A. Seminár sa zoberal problematikou diag-

nostiky pohybových schopností reprezentačných výberov 
SR16/17/18, plyometriou - ako prostriedkom rozvoja ex-
plozívnej sily dolných končatín a praktickými ukážkami.

1. ČO JE TO PLYOMETRIA

Plyometrický tréning je mostom medzi posilňovňou a ihris-
kom (EXOS XPS 1, 2014). Tento fakt potvrdzuje i článok Dr. 
Donalda Chua (1984), ktorý uvádza, že plyometria zapĺňa 
medzeru medzi silou, výbušnosťou a rýchlosťou. Túto 
medzeru si môžeme všimnúť na obr. 1, kde charakter pre-
vedenia silového cvičenia vľavo, sa značne líši od výskoku 
hráča v stále sa meniacich podmienkach a vysokej rýchlo-
sti.
Obr. 1: Plyometria, ako most medzi posilňovňou a ihriskom

Plyometria vychádza z explozívnych atletických pohybov 
a je prirodzenou odpoveďou organizmu na náhle nati-
ahnutie svalu. Z uvedeného dôvodu, pri týchto aktivitách 
dokážeme generovať maximálnu silu za najkratší možný 
čas (Baechle, Earle, 2008).
Absolútne začiatky skúmania plyometrie siahajú až do 
roku 1960. V roku 1973 Yuri Verkhoshansky objavuje ešte v 
tom čase neznámy plyometrický tréning, ktorý pomenúva 
ako „shock method“. O dva roky neskôr Fred Wilt označuje 
tento spôsob tréningu ako „Plyometria“ (Verkhoshansky, 
Verkhoshansky, 2013). V tomto období je „Depth jump“ 
(Zoskok z vyvýšenej podložky a okamžitý výskok) považo-
vaný za najúčinnejšie cvičenie pre zvýšenie explozívnej sily.
Morin (Global Hamstring injuries 2017) uvádza, že pre rozvoj 
pohybových schopností je v prvom rade nevyhnutné danej 
problematike porozumieť, neskôr odmerať všetky pre-
menné podieľajúce sa na výslednom výkone a až potom 
prechádzame k samotnému rozvoju. Týmto spôsobom 
budeme postupovať aj v našom článku.

2. POCHOPENIE PLYOMETRIE

„Pohľad, akým vidíme pohybovú schopnosť, výrazne 
ovplyvňuje spôsob akým ju trénujeme a aké cvičenia vy-
beráme pre jej rozvoj (Dr. Ian Jeffrey, spoluautor konceptu 
kondičnej prípravy Manchestru United)“.

Pokračovanie na nasledujúcej strane

PLYOMETRIA – TRANSFER SILOVÝCH 
SCHOPNOSTÍ NA IHRISKO
PaedDr. Roman Švantner – Mgr. David Brűnn
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Ak budeme akceleráciu vidieť ako krátke a vysoko-
frekvenčné kroky, tak na jej rozvoj budeme využívať 
frekvenčné rebríky. 
Ak ju budeme vnímať ako dlhé a výbušné kroky, tak pre 
jej rozvoj budeme využívať odrazové cvičenia, ťahanie 
saní, resp. silový tréning. Výsledný efekt bude diametrálne 
odlišný. Preto i plyometriu môžeme vidieť výlučne ako 
výskok hráča, alebo aj ako dôležitý predpoklad rýchlosti so 
zmenami smeru pohybu, akcelerácie, či maximálnej rýchlo-
sti.

Cieľ plyometrického tréningu:
Aplikovať silu (F) a rýchlosť (v) v správnom smere, za čo 
najkratší možný čas.

1. Zvýšenie výkonu
- Zvýšenie úrovne explozívnej sily (Silový gradient – SG)
- Zvýšenie úrovne reaktívnej sily (Elasticita šliach)
- Zvýšenie efektivity pohybu

2. Nižšie riziko zranenia
- Plyometrický tréning zvyšuje schopnosť športovcov 
zvládať náhle natiahnutia svalov a zvyšuje koordináciu 
počas reakcií a náhlych zmien smeru pohybu.
Meta-analýza z roku 2012 preukázala, že muži i ženy, par-
ticipujúci v tréningovom programe zameranom na zníženie 
rizika zranení predného krížneho väzu (zahrňujúci plyo-
metrické cvičenia), významne znížili riziko roztrhnutia ACL 
(Muži:85%, Ženy: 52%) (Sadoghi et al., 2012).

Obr. 2: Postavenie plyometrie v spektre pohybových scho-
pností

Na obrázku č. 3 uvádzame rozdiel úrovne silových schop-
ností probandov (Netrénovaný, s plyometrickým trénin-
gom a tréningom maximálnej sily) v závislosti od času, za 
ktorý dokážu danú silu generovať. Tento jav je označovaný 
ako silový gradient (SG).

Obr. 3: Plyometrický tréning a silový gradient (Newton, 
Kraemer, 1994)

Z obr. 3 je zrejmé, že cieľom plyometrického tréningu bude 
zvyšovať schopnosť generovať čo najväčšiu silu, čo v na-
jkratšom čase.

2.1 Biomechanické hľadisko
S rýchlym natiahnutím svalov vzniká, zvyšuje a následne 
sa ukladá elastická energia. Následnou koncentrickou 
fázou (okamžite po excentrickej) sa uložená energia 
uvoľňuje (Baechle, Earle, 2008). Môžeme si to predstaviť 
ako prácu pružiny. Za tento jav  sú zodpovedné primárne 
šľachy. Svaly, ktoré sa pred skrátením natiahnu, dokážu 
generovať viac sily a vo väčšej rýchlosti (Komi 1984, De 
Villarreal, Requena, and Newton 2010). “Natiahnuť pružinu“ 
pred explozívnym pohybom je prirodzená ľudská reakcia 
(Hansen, Kennelly, 2017). Tento jav označujeme ako cyklus 
natiahnutia a skrátenia, ktorý zvyšuje výkon koncentrickej 
fázy (výšku výskoku a pod.) (Jay, 2017).

Cyklus natiahnutia a skrátenia využíva anti-strečingový 
reflex a uloženú elastickú energiu. Z týchto dôvodov zvyšuje 
i výkon o 10-15% (Výška vertikálneho výskoku).

Cyklus natiahnutia a skrátenia rozdeľujeme na:
- Pomalý cyklus natiahnutia a skrátenia > 250 ms (antistrečin-
gový reflex)
- Chôdza
- Beh
- Výskok s protipohybom
- Rýchly cyklus natiahnutia a skrátenia < 250 ms: (elastický 
komponent)
- Šprint
- Zmena smeru pohybu
- Depth Jump
Tak, ako pri zvyšovaní úrovne akceleračnej rýchlosti, tak aj pri 
plyometrickom tréningu musíme akceptovať základné bio-
mechanické zákonitosti, aby náš proces mohol byť efektívny.

Obr. 4: Pyramída priorít pri rozvoji pohybových schopností 
(EXOS, 2017).

Pyramída priorít v plyometrickom tréningu znamená, že v 
prvom rade musíme naučiť športovcov správnej pozícii drža-
nia tela a techniky dopadu. Následne môžeme postupovať 
podľa metodického radu rozvoja odrazových schopností 
(uvádzame ďalej).

2.2 Kineziologické hľadisko

Segmenty tela, ktoré zohrávajú kľúčovú úlohu pri plyometric-
kom tréningu, resp. v štruktúre športového výkonu vo futbale.

Pokračovanie na nasledujúcej strane

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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- Svaly trupu – Udržujú správnu „základnú“ pozíciu a 
zabraňujú stratám energie pri zmenách smeru pohybu 
resp. pri súbojoch.

- Svaly okolo bedrového kĺbu – Generujú a prenášajú sily 
vznikajúce pri kontakte s podložkou.

- Dvojhlavý sval stehna – Plní funkciu flexie kolena a ex-
tenzie bedra. Dôležitý pri zmenách smeru pohybu, decel-
eráciách a maximálnej rýchlosti.

- Patelárna šľacha – Zohráva významnú úlohu v rámci 
cyklu natiahnutia a skrátenia.

- Lýtkové svaly a achillova šľacha – Tuhosť achillovej 
šľahy (cyklus natiahnutia a skrátenia) zodpovedá za 
dĺžku kontaktu s podložkou a teda rýchlosť pohybu, či 
rýchlosť so zmenami smeru pohybu. Táto oblasť rovnako 
zohráva významnú úlohu pri prevode vygenerovanej sily v 
bedrových kĺboch do podložky.

2.3 Fyzikálne hľadisko
V článku o akcelerácii sme uvádzali, že „časová zmena 
hybnosti sa rovná výslednej pôsobiacej sile (druhý New-
tonov zákon)“ resp. a=F/m. To znamená, že čím dokáže hráč 
vygenerovať väčšiu silu, pri nižšej hmotnosti, tým bude 
jeho výsledné zrýchlenie väčšie.

Pri plyometrii platí zákon P=FxD/t. To znamená, že zvýše-
nie výkonu dosiahneme, ak budeme generovať čo najviac 
sily za čo najkratší čas. Tento fakt môžeme vidieť aj na obr. 
3 (silový gradient). „D“ v našom prípade znamená vzdiale-
nosť resp. vektor sily.

Rozdelenie plyometrie

Plyometrické cvičenia rozdeľujeme podľa dominantného 

charakteru pohybu, smeru pohybu a spôsobu iniciácie 
odrazu. Nižšie uvádzame jednotlivé alternatívy, ktoré sú 
zoradené podľa náročnosti prevedenia. Do tréningu ich 
aplikujeme v závislosti od fázy prípravy resp. silovej prip-
ravenosti hráčov.

Pohyb:
Jump – odraz z dvoch a dopad na dve nohy
Bound – odraz jednej a dopad na druhú nohu
Hop – odraz z jednej a dopad na rovnakú nohu

Smer:
Lineárny – v sagitálnej rovine (napr. skok z miesta do 
diaľky)
Laterálny – vo frontálnej rovine (napr. skok „do strany“).
Rotačný – v transverzálnej rovine (napr. skok s otočením 
o 90°)

Iniciácia:
NCM (non counter movement) - Odraz bez protipohybu
CM (counter movement) – Odraz s protipohybom
DC (double contact) – Odraz s „medzi-odrazom“
CNT (continous) – Opakované odrazy bez fázy zastavenia
DJ (depth jump) – Zoskok z vyvýšenej podložky a opätovný 
výskok

3. TESTOVANIE ODRAZOVÝCH SCHOPNOSTÍ

Pre nastavenie efektívneho programu rozvoja pohybových 
schopností, potrebujeme poznať ich aktuálny stav. Z tohto 
dôvodu by sme mali realizovať pravidelné testovania (napr. 
pred prípravným obdobím), ktorých obsah by mal rešpek-
tovať štruktúru športového výkonu vo futbale. Uvádzame 
príklad testovacej batérie tímu Roman Svantner Strength 
& Conditioning:

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Testovanie pohybových vzorov – FMS, Y-Balance

Testovanie rýchlostných schopností – Šprint (5m, 10m, 
30m), rýchlosť so zmenami smeru pohybu (5-10-5 m, 5-0-5 
m test)

Hodnotenie biomechaniky behu – Videoanalýza a hod-
notenie bežeckej techniky

Testovanie odrazových schopností – Skok do diaľky z mi-
esta, vertikálny výskok bez protipohybu, vertikálny výskok 
s protipohybom, depth jump

Hodnotenie biomechaniky dopadu – Biomechanická 
analýza dopadu

Testovanie silových  schopností – drep s veľkou činkou a 
tlak s veľkou činkou na lavičke

Testovanie vytrvalostných schopností – Intermittent re-
covery test (Level 1, Level 2)

Následná individualizácia kondičnej a silovej prípravy vy-
chádza z výsledkov uvedených testov.

Testovanie odrazových schopností
V rámci vyhodnotenia testov odrazových schopností (ver-
tikálnej produkcie sily) sledujeme nasledovné premenné 
(Mc Guigan, 2006; Weiss 2002; Winkelman, 2009):

- Vertikálny výskok s protipohybom, by mal byť o 5-15% 
vyšší ako vertikálny výskok bez protipohybu

- Depth Jump by mal byť o 8-20% vyšší, ako vertikálny 
výskok bez protipohybu

V prípade, že v testoch nezaznamenáme uvedené per-
centuálne nárasty (vertikálny výskok s protipohybom a 
depth jump), hráč nemá vybudovaný dostatočný potenciál 
pre rýchlosť so zmenami smeru pohybu, či maximálnu 
rýchlosť.

4. ROZVOJ ODRAZOVÝCH SCHOPNOSTÍ - PLYOMET-
RICKÝ TRÉNING

Za predpokladu, že sme pochopili základné teoretické vých-

odiská plyometrie (biomechanické, kineziologické a fyz-
ikálne hľadisko) a dokázali sme zmerať všetky premenné, 
ktoré sa podieľajú na výslednom výkone, môžeme prejsť k 
samotnému tréningu.

Verkhoshansky (1969) uvádza, že je nutné, aby sme rozvoj 
sily a výbušnosti modelovali čo najbližšie k výslednému 
charakteru pohybu. Skôr ako sa ale začneme  približovať 
výberom plyometrických cvičení charakteru pohybu vo 
futbale, hráči musia mať vybudovaný adekvátny silový a 
technický základ.
Ak hráč nedokáže správne technicky vykonať drep a nemá 
v tomto pohybovom vzore dostatočný silový potenciál, 
nemal by realizovať vertikálny výskok. Ak hráč nedokáže 
optimálne previesť drep na jednej nohe, nemal by robiť 
odrazové cvičenia s dopadom na jednu dolnú končatinu.

Základné kroky rozvoja odrazových schopností:

1. Vybudovaný silový základ a optimálne technické pre-
vedenie jednotlivých silových cvičení (drep, drep na jednej 
nohe a pod.).

2. Optimálna pozícia tela a jeho segmentov pri odraze a 
dopade (držanie tela, pozícia kolien a pod.).
3. Orientácia na výkon a maximálnu intenzitu prevedenia 
plyometrických cvičení.

Obr. 5: Metodický rad rozvoja odrazových schopností/ply-
ometrie

Na obr. 5 uvádzame metodický rad plyometrie. Je dôležité, 
aby sme samotný rozvoj začali od techniky dopadu, 
následne postupovali cez vertikálne výskoky bez excen-
trickej fázy (na plyobox), neskôr prešli cez skoky do diaľky, 
opakované preskoky a až na poslednom mieste môžeme 
začať so zoskokom z vyvýšenej podložky a opätovným 
odrazom.

Z dôvodu vysokých nárokov na centrálnu nervovú sústavu, 
rozvoj odrazových schopností resp. výbušnosti, aplikujeme 
vždy na začiatok tréningovej jednotky.

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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UEFA STUDY GROUP – FUTSAL
UEFA, zastrešujúca organizácia európskych 
futbalových zväzov, ponúka každoročne jed-
notlivým asociáciám možnosť navštíviť 
semináre s názvom UEFA STUDY GROUP, kde 
sa ich zástupcovia, v rôznych témach a oblas-

tiach, majú možnosť dozvedieť najnovšie informácie, 
poznatky či vývojové tendencie, predovšetkým však 
môžu zdieľať informácie a skúsenosti krajiny s odlišnou 
sociálnou a kultúrnou štruktúrou či materiálnymi a fi-
nančnými podmienkami. Práve tieto informácie, ktoré 
sa zdieľajú medzi jednotlivými asociáciami, sú najhod-
notnejším výstupom.

Každá asociácia si môže vybrať ročne štyri z piatich 
seminárov, pričom každý seminár sa sústreďuje na inú 
problematiku. Jedným z takýchto UEFA STUDY GROUP 
seminárov, na ktorý sa Slovenský Futbalový zväz rozhodol 
poslať svojich vyslancov, bol so zameraním na FUTSAL. 
Ten sa konal 27.-29. mája 2019 v portugalskom Lisabone. O 
poznatky zo seminára sa pre náš magazín podelil  manažér 
vzdelávania trénerov Zsolt Pakusza.

Okrem neho reprezentoval Slovenský futbalový zväz na 
seminári v Lisabone Marián Berky (hlavný tréner sloven-
skej futsalovej reprezentácie) a Peter Štefaňák (adminis-
tratívno-organizačný pracovník vzdelávania trénerov).

Okrem hosťujúcej krajiny, Portugalska, sa na tomto 
seminári zúčastnili zástupcovia futbalových zväzov z 
Poľska, Švajčiarska, Arménska, Švédska a taktiež zástup-
covia svetovej futsalovej veľmoci, Španielska. Všetky 
asociácie delegovali za svojich zástupcov trénerov svojich 
národných družstiev a ľudí zodpovedných za vzdelávací 
systém vo svojich krajinách. To ponúkalo záruku od-
borných a vecných debát. Jedným z bodov programu boli 
prezentácie každej zo zúčastnených asociácií. Tie ponúkli 
priestor na predstavenie vzdelávacích systémov v jednot-
livých krajinách, systémov školení a ďalšieho vzdeláva-
nia, no predovšetkým, vzhľadom k téme danej STUDY 

GROUP, poukázali na štruktúru futsalu a plánovanie roz-
voja tohto športu vo svojich regiónoch. Boli to veľmi obo-
hacujúce informácie, ktoré nám objasnili problémy iných 
krajín a ich konfrontáciu s nimi. Jednou zo zaujímavostí 
bolo, že Arménsko je zástancom povinnej vojenskej služby 
a bolo obdivuhodné vypočuť si, ako tento fakt vplýva na 
rozvoj športu v ich krajine. To bol samozrejme len jeden z 
mnohých zaujímavých poznatkov, ktoré nám zúčastnené 
asociácie poskytli.

Pokračovanie na nasledujúcej strane

Hlavný tréner portugalskej futsalovej reprezentácie 
Jorge Braz (vpravo) v pozícii lektora vzdelávania
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VZDELÁVANIE TRÉNEROV

Prednášky boli z väčšej časti vedené lektormi vzdelávania 
trénerov futsalu portugalského futbalového zväzu, ktorí boli 
doplnení hosťami pri špecifických témach. Napríklad prez-
identom futsalového klubu pri prezentácií štruktúry a chodu 
tradičného futsalového klubu, alebo univerzitného lektora 
pri téme vedeckých výskumov vo futsale. Musíme však 
podotknúť, že takmer všetci lektori boli členmi realizačných 
tímov futsalových reprezentačných družstiev. Či už ako hl-
avní tréneri, alebo ich asistenti. Jednalo sa tiež o mládežnícke 
reprezentácie a taktiež aj ženskú reprezentáciu. Práve títo 
tréneri, lektori, mohli prispieť svojimi skúsenosťami a poznat-
kami pri ďalších špecifických témach ako napríklad odlišnosti 
ženského futsalu, alebo rozvoj mladého talentovaného hráča.

Počas týchto troch dní sme si mohli vypočuť poznatky k 
rôznym témam ako napríklad systém vzdelávania trénerov 
v Portugalsku na úrovni futbalu a futsalu, prezentácia 
tradičného futsalového klubu, výskumy realizované vo fut-
sale, princípy a základy futsalovej hry a vyššie spomínané 
špecifické témy ako rozvoj mladého talentovaného hráča, 
odlišnosti ženského futsalu a brankár ako špecifická 
hráčska funkcia.

V rámci každého dňa bol čas určený na praktické časti. 
Formou work shopou sa jednotlivé krajiny pripravovali na 
tréningovú jednotku. Museli poukázať na danú problema-
tiku a ako by ju riešili v tréningovom procese. Následne to 
prezentovali v praktickej časti, kde viedli ako tréneri určitú 
časť tréningu. Po každom výstupe jednotlivej asociácie 
nasledovala bohatá diskusia k danej téme, čo bolo ne-
smierne obohacujúce. Prispel k tomu určite aj fakt, že tieto 
praktické časti a diskusie zastrešoval tréner portugalskej 
futsalovej reprezentácie Jorge Braz. Za zmienku stojí určite 
aj účasť bývalého trénera majstrov sveta Španielov – José 
Venancia Lopéza, alebo aj súčasného trénera Španielska – 
Federica Vidala.

Seminár nám priniesol množstvo poznatkov a pohľadov 

na rôzne problémy a určite ho považujeme za prínosný. 
Organizátori pripravili seminár na vysokej úrovni a zástup-
covia asociácií si zo stretnutia odniesli množstvo poznat-
kov, informácií a zážitkov.

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane

Zľava: Marián Berky, José Venancio Lopéz a Zsolt  
Pakusza
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VZDELÁVANIE TRÉNEROV

Futbalové asociácie v UEFA napredujú výrazne dopredu, či 
už v infraštruktúre, hráčskej základni alebo práci s mladými 
hráčmi v tomto športe a my nesmieme na tejto ceste 
zaspať. Povedzme si pravdu, európska špička je nám výra-
zne vzdialená, ale musíme robiť všetko pre to, aby sa nám 
ešte viac nevzdialila, ale naopak, aby sme zmenšovali tento 
rozdiel. Menšie futsalové krajiny ako Švédsko, Arménsko 
a Švajčiarsko k tomu robia výrazné kroky, musíme nasle-
dovať ich entuziazmus.
Naším cieľom do blízkej budúcnosti bude zvýšiť popularitu 
tohoto športu. Základom je dostať futsal do povedomia 

mladých ľudí a to pomocou futsalu na školách alebo zara-
dením futsalu do prípravy mládeže v zimnom prípravnom 
období. Jedným z krokov by mohlo byť plánované zave-
denie futsalových pravidiel do žiackych halových majstro-
vstiev vo futbale. Následne, postupnými krokmi, pomáhať 
rozvíjať infraštruktúru v jednotlivých mestách so záujmom 
o futsal.  V neposlednom rade, zvýšiť kvalitu a atraktiv-
itu školení trénerov futsalu. To by sme chceli docieliť ot-
vorením nového kurzu, ktorý sa chystáme na Slovensku 
otvoriť v najbližších mesiacoch. Jedná sa o UEFA Futsal B 
licenciu, ktorá je momentálne najvyššou možno futsalovou 
licenciou podľa trénerskej konvencie UEFA.

PETER ŠTEFAŇÁK

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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Oddelenie vzdelávania technického úseku 
Slovenského futbalového zväzu, v spolupráci 
s v spolupráci s akadémiami ŠK Slovan Bra-
tislava a FC Spartak Trnava, zorganizovalo v 
dňoch 8. apríla (Bratislava) a 13. mája (Trnave) 

pracovné semináre trénerov brankárov.

PREMIÉRA V BRATISLAVE

„Chceme sa deliť so svojimi skúsenosťami a chceme vid-
ieť, ako tréneri brankárov pracujú v akadémiách. Na zači-
atku apríla sme mali prvé stretnutie v akadémii ŠK Slo-
van Bratislava. Jedným z cieľov je, aby sme sa ako tréneri 
brankárov zlepšovali a tým zlepšovali aj našich brankárov,“ 
povedal na margo dvoch premiérových seminárov hlavný 
tréner brankárov SFZ Miroslav Hýll.

Idea seminárov je jasná: „Chceme sa stretávať a odovzdávať 
si skúsenosti. Postupne by sme chceli navštíviť všetkých 
trinásť akadémií, pokračovať budeme v ďalšom ročníku. 
Samozrejme, budeme prihliadať na to, aby sa semináre ne-
prekrývali s reprezentačnými akciami a licenčnými kurzami,“ 
vysvetlil bývalý brankár slovenskej futbalovej reprezentácie.

Seminár v Bratislave bol rozdelený na tri časti. Prezentáciu 
brankárskej akadémie Slovana pripravil tréner brankárov 
belasých Miroslav Hrdina, ukážka tréningu brankárov 
akadémie Slovana viedol tréner brankárov U19 Štefan Se-
necký a na záver nechýbala bohatá diskusia.

WORKSHOP TRÉNEROV 
BRANKÁROV NA PASIENKOCH 
A V TRNAVE

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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DRUHÉ STRETNUTIE V TRNAVE

O mesiac sa tréneri brankárov zišli na štadióne Antona 
Malatinského v Trnave, kde prezentovala svoju koncepciu 
výchovy brankárov domáca brankárska akadémia FC Spar-
tak Trnava. Zakladateľom trnavskej Goalkeeper academy je 
tréner brankárov staršieho dorastu a juniorky Tomáš Čecho-
vič a ten v prvej z troch hlavných častí seminára prezento-
val základné princípy a filozofiu trnavskej brankárskej školy 
v súvislosti s prípravou dorasteneckých, žiackych, ženských 
kategórií a prípraviek. Po teoretickej časti sa účastníci pra-
covného seminára presunuli na tribúnu trnavského štadióna, 
kde pre nich trénerský tandem Čechovič - Kamesch pripravil 
ukážku tréningovej jednotky zameranej na tému „chyta-
nie a vyrážanie centrovaných lôpt so zakladaním útoku“. 
Záverečný bod workshopiu tvorila diskusia pod taktovkou 
Miroslava Hýlla.

FILOZOFIA BRANKÁRSKEJ AKADÉMIE FC SPARTAK 
TRNAVA:

- Efektívna výchova mladých talentovaných brankárov v 
klube FC Spartak Trnava v kategóriách U9 – U19 a W13 - W15
- Vytvoriť ideálne podmienky pre výchovu brankárov do A – 
mužstva FC Spartak Trnava a do reprezentačných výberov SR
- Klásť veľký dôraz na systematickosť, postupnosť, primera-
nosť, plánovanie a celkovú metodiku tréningového procesu 
pre mládežníckych brankárovi
- Začleniť ženský futbal (brankárky) do akadémie
- Každá sekcia má svojho trénera brankárov
- Od U14 na každom zápase tréner brankárov, kde robí rozc-
vičenie brankárov a robí analýzu IHV brankára

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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POČTY BRANKÁRSKYCH TRÉNINGOV:

Dorast: 5 + 2 športové prípravy
Žiaci: 1 + 2 + 1 športová príprava
Prípravka: 1 + 1
Ženy: 1 + 1

ŠTRUKTÚRA TRÉNINGOVEJ JEDNOTKY:

1. Aktivácia pred TJ (protokoly FMS, roller, minibandy, core, 
mobilita)
2. Rozohriatie a švihové cvičenia (3 min)
3. Špeciálne rozcvičenie smerujúce k hlavnej časti  (7min)
4. Prípravné cvičenia (20 min)
5. Komplexné herné cvičenie (zápasová situácia) (25-30 min)
6. Prípravná hra, strečing
7. Funkčný tréning (15-20 min)

TRÉNINGOVÉ BLOKY (žiaci):

- Blok trvajúci 1 týždeň
- Zameranie na dve herné činnosti

- 1 HČ obranná, 1 HČ útočná
- 1 krát v mesiaci spájané 2 obranné HČ a to reflex s 1vs1
- dodržanie 60% OHČ a 40 60% ÚHČ
- Spájané kategórie U15+U14 a U13+U12
- Testovanie 2x v roku
- Na zápasoch U15 a U14 tréner brankárov (rozcvičenie a IHV)
- Brankári U15 absolvujú v HO II. niektoré tréningy s dorastom

TRÉNINGOVÉ BLOKY (prípravka):

- Blok trvajúci 1 týždeň
- Zameranie na dve herné činnosti
- Súčasťou tréningu je aj cvičenie na hru nohou
- Dva brankárske tréningy týždenne: 1 x 90 min, 1 x 35 min
- Špeciálny funkčný tréning v 90 minútovom tréningu
- Spájané kategórie U11+U10, U9
- Špecializovaný brankársky tréning začíname od U9 (výni-
močne od U8). V nižších kategóriách v participácii hlavnými 
trénermi sledujeme hráčov s predpokladmi stať sa brankármi. 
Na turnajoch sa brankári striedajú v bráne, po návrate do poľa 
z psychicky najnáročnejšej hráčskej funkcie je hráč v zápase 
sebavedomejší. Následne vhodných adeptov pozývame na 
brankársky tréning.

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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8. ROČNÍK ŠKOLSKÉHO 
POHÁRA SLOVENSKEJ 
SPORITEĽNE 2018/19

Chlapci zo ZŠ s MŠ na Školskej ulici v Žiline a a 
dievčatá zo ZŠ Lúčna vo Vranove nad Topľou 
triumfovali na finálovom turnaji 8. ročníka 
Školského pohára Slovenskej sporiteľne 2018/19.

Do 8. ročníka futbalovej súťaže v malom futbale mladších 
žiakov a žiačok ZŠ Školský pohár Slovenskej sporiteľne 
2018/19 sa prihlásilo spolu 1529 tímov (z celkového počtu 
2359 základných škôl na Slovensku). Do súťaže sa prihlaso-
vali družstvá základných škôl do 21. októbra 2018, do tur-
naja vstúpilo 1014 chlapčenských a 515 dievčenských tímov 
- spolu 15 290 účastníkov projektu. 

8. ročník školskej futbalovej súťaže v malom futbale žiakov 
a žiačok ZŠ - Školský pohár SLSP 2018/19 - bol organizo-
vaný pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 
športu SR.
Finálový turnaj v kategórii žiakov a žiačok ZŠ (narodených 
1.1. 2006 a mladších) sa uskutočnil v dňoch 3. - 4. júna 2019  
v Národnom tréningovom centre SFZ v Poprade. 

Slovenský futbalový zväz pripravil odmeny pre účastníkov 
jednotlivých turnajov. Športové vybavenie získali tímy na 
prvých dvoch miestach, učitelia a organizátori jednotlivých 
kôl. Na víťazné tímy chlapcov a dievčat čaká okrem cien a 
finančnej odmeny pre školu aj zahraničný zájazd na stret-
nutie slovenskej futbalovej reprezentácie - kvalifikačný 
zápas o postup na EURO 2020 (Chorvátsko – Slovensko), 
ktorý sa uskutoční dňa 16. novembra 2019 v Rijeke.

Okresné, regionálne a krajské kolá 8. ročníka školskej fu-
tbalovej súťaže Školský pohár SLSP 2018/19 boli na pro-
grame v mesiacoch marec - máj 2019, postup na M-SR 
v malom futbale žiakov a žiačok v NTC SFZ v Poprade si 
zabezpečili víťazi regionálnych a krajských kôl. Na finálo-
vom turnaji sa tak predstavilo osem víťazov krajských kôl 
v kategórii mladších žiakov a osem víťazov krajských kôl v 
kategórii mladších žiačok.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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FINALISTI  2018/19:

CHLAPCI:

Bratislavský kraj: ZŠ s MŠ Za kasárňou, Bratislava
Trnavský kraj: ZŠ M. Bella, Kláštorná, Šamorín
Trenčiansky kraj: ZŠ ul. L. Novomeského, Trenčín
Nitriansky kraj: ZŠ Tulipánova, Nitra
Žilinský kraj: ZŠ s MŠ, Školská Žilina
Banskobystrický kraj: ZŠ Spojová, Banská Bystrica
Prešovský kraj: ZŠ A.V. Scherfela, Poprad
Košický kraj: ZŠ Okružná, Michalovce

DIEVČATÁ:  

Bratislavský kraj: ZŠ s MŠ Za kasárňou, Bratislava
Trnavský kraj: ZŠ s MŠ Dolné Orešany
Trenčiansky kraj: ZŠ Školská, Nitrianske Rudno

Nitriansky kraj: ZŠ Devínska, Nové Zámky
Žilinský kraj: ZŠ s MŠ Hurbanova, Martin
Banskobystrický kraj: ZŠ Nám. A.H.Škultétyho, Veľký Krtíš
Prešovský kraj: ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou
Košický kraj: ZŠ Obchodná, Sečovce

VÝSLEDKOVÁ ČASŤ - 1. HRACÍ DEŇ (3.6.)

CHLAPCI

1. kolo:
Žilina – Nitra 4:1
Bratislava – Banská Bystrica 3:3
Poprad – Michalovce 1:1
Šamorín – Trenčín 1:3

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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2. kolo:
Nitra – Bratislava 2:2
Žilina -  Banská Bystrica 7:0
Michalovce – Šamorín 2:3
Poprad – Trenčín 1:6

3. kolo:
Bratislava – Žilina 1:6
Banská Bystrica – Nitra 1:8
Šamorín – Poprad 1:2
Trenčín – Michalovce 9:1

DIEVČATÁ

1. kolo:
Nové Zámky - Nitrianske Rudno 3:1
Dolné Orešany - Vranov nad Topľou 0:11
Veľký Krtíš – Sečovce 1:3

Bratislava – Martin 2:3

2. kolo:
Dolné Orešany - Nové Zámky 3:7
Vranov nad Topľou - Nitrianske Rudno 9:4
Bratislava - Veľký Krtíš 6:1
Martin – Sečovce 5:2

3. kolo:
Nitrianske Rudno - Dolné Orešany 5:2
Nové Zámky – Vranov nad Topľou 2:4
Sečovce - Bratislava 2:2
Veľký Krtíš – Martin 4:7

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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VÝSLEDKOVÁ ČASŤ - 2. HRACÍ DEŇ (4.6.)

CHLAPCI

Zápasy o 5.-8. miesto:
Bratislava – Michalovce 1:2
Šamorín – Banská Bystrica 6:2

SEMIFINÁLE:
Žilina – Poprad 3:2
Trenčín – Nitra 5:0
Zápasy o umiestnenie:
O 7. miesto: Bratislava - Banská Bystrica 1:2
O 5. miesto: Michalovce – Šamorín 2:1
O 3. miesto: Poprad – Nitra 3:3, 3:4 p.k.
FINÁLE: Žilina – Trenčín 6:5

KONEČNÉ PORADIE:
1. ZŠ ul. Ladislava Novomeského, Trenčín
2. ZŠ s MŠ Školská, Žilina
3. ZŠ Tulipánova, Nitra
4. ZŠ A.V. Scherfela, Poprad
5. ZŠ Okružná, Michalovce
6. ZŠ M. Bella, Kláštorná, Šamorín
7. ZŠ Spojová, Banská Bystrica
8. ZŠ s MŠ Za kasárňou, Bratislava

INDIVIDUÁLNE OCENENIA:
Najlepší brankár: Kristián Zábojník (ZŠ Tulipánova, Nitra)
Najlepší hráč: Martin Bukovinský (ZŠ A.V. Scherfela, Poprad)
Najlepší strelec: Samuel Dikoš (ZŠ s MŠ Školská, Žilina) – 11 
gólov

DIEVČATÁ

Zápasy o 5.-8. miesto:
Nitrianske Rudno -  Veľký Krtíš 3:2
Sečovce – Dolné Orešany 0:1

SEMIFINÁLE:
Vranov nad Topľou - Bratislava 6:1
Martin - Nové Zámky 1:2

Zápasy o umiestnenie:
O 7. miesto: Sečovce -  Veľký Krtíš 2:0
O 5. miesto: Nitrianske Rudno -  Dolné Orešany 3:3, 3:4 p.k.
O 3. miesto: Bratislava – Martin 4:3
FINÁLE: Vranov nad Topľou -  Nové Zámky  9:2

KONEČNÉ PORADIE:

1. ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou
2. ZŠ Devínska, Nové Zámky
3. ZŠ s MŠ Za kasárňou, Bratislava
4. ZŠ s MŠ Hurbanova, Martin
5. ZŠ s MŠ Dolné Orešany
6. ZŠ Školská, Nitrianske Rudno
7. ZŠ Obchodná, Sečovce
8. ZŠ Nám. A.H.Škultétyho, Veľký Krtíš

INDIVIDUÁLNE OCENENIA:
Najlepšia brankárka: Vanesa Hrehová  (ZŠ Lúčna, Vranov 
nad Topľou)

Najlepšia hráčka: Izabella Bukovičová (ZŠ Devínska, Nové 
Zámky)
Najlepšie strelkyne: Sandra Cisneros (ZŠ Lúčna, Vranov 
nad Topľou), Nikola Pajunková (ZŠ s MŠ Hurbanova, Mar-
tin) – 13 gólov

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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21. ROČNÍK MCDONALD´S 
CUP 2018/19

Na trávniku Národného tréningového centra 
SFZ v Poprade súperilo osem najlepších futba-
lových tímov žiakov 1. stupňa ZŠ z celého Slov-
enska. Majstrovský titul v minifutbale obhájili 
hráči zo ZŠ L. Novomeského v Trenčíne.

Na finálovom turnaji 21. ročníka McDonald´s Cup (Majstrovstvá 
Slovenska) sa predstavilo 62 hráčov a 16 hráčok z celého Slov-
enska.
Vďaka povinnej účasti dievčat v družstve, ale aj počas hry pri-
amo na ploche sme mohli vidieť, že šikovne narábať s loptou 
vedia nielen chlapci. Kľučky, preberanie lopty a prehľad o dianí 
na trávniku u niektorých dievčat boli jasným dôkazom, že táto 
podmienka účasti v minifutbalovom turnaji má svoj význam a 
dievčatá na trávnik jednoducho patria. To, že futbalová lopta 
poslúcha aj ženské nohy, ukázala aj jedna z najlepších futba-
lových freestylistiek sveta Lucia Kevická, ktorá sa predstavila v 
rámci sprievodného programu.  
“Aj tento ročník McDonald’s Cupu nám ukázal, že na Slovensku 
máme už aj na 1. stupni základných škôl veľmi talentovaných 
futbalistov aj futbalistiek, keďže sme mali až 6 nových účast-
níkov finálového turnaja. Sme veľmi radi, že napriek povinnej 
účasti dievčat na hracej ploche počas zápasov, ktorú sme za-
viedli pred dvomi rokmi, nám počet zapojených družstiev ZŠ zos-

táva rovnaký, resp. sa nám zvyšuje. Aj takouto formou chceme 
zvýšiť členskú základňu SFZ z radov dievčat,“ komentoval úroveň 
turnaja Vladimír Lupták, grassroots koordinátor Slovenského 
futbalového zväzu. 
Futbalové kvality zúčastnených detí ocenila aj Zuzana Svo-
bodová, PR riaditeľka McDonald’s ČR a SR, zástupkyňa generál-
neho partnera turnaja. “Sme veľmi radi, že tento rok sa do finále 
prebojovali aj nové školy a ukázali, že po celom Slovensku nám 
rastú futbalové talenty. Krásou McDonald’s Cupu je jeho veľkosť, 
vďaka ktorej ukazujeme väčšine mladších žiakov Slovenska, že 
pohyb by mal byť pravidelnou súčasťou ich života. Ďakujem 
Slovenskému futbalovému zväzu a Ministerstvu školstva, part-
nerom, vďaka ktorým má náš turnaj takú úspešnú históriu,“ 
povedala Zuzana Svobodová.

Produktovými partnermi turnaja McDonald´s, vďaka ktorým si 
nielen víťazi, ale všetci účastníci turnaja odniesli pekné ceny, boli 
obľúbená športová značka PUMA, spoločnosť SPORTISIMO a 
DEMIŠPORT. Víťazi turnaja McDonald’s Cup a zároveň Majstri 
Slovenska 2018/2019 získali zároveň hlavnú výhru - výlet na 
zápas najvyššej španielskej futbalovej súťaže La Liga v ďalšej 
futbalovej sezóne 2019/2020.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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VÝSLEDKOVÁ ČASŤ

SKUPINA A:

ZŠ s MŠ Senohrad – Deutsche Schule, Palisády, Bratislava  
4:7  
ZŠ Štvrť SNP, Galanta – ZŠ Okružná, Michalovce 2:5  
Deutsche Schule, Palisády, Bratislava - ZŠ Štvrť SNP, 
Galanta 5:6
ZŠ s MŠ Senohrad - ZŠ Okružná, Michalovce 4:6
ZŠ Štvrť SNP, Galanta - ZŠ s MŠ Senohrad 7:6
ZŠ Okružná, Michalovce - Deutsche Schule, Palisády, Bra-
tislava  7:1

SKUPINA B:

ZŠ Nábrežná, Nové Zámky – ZŠ Hurbanova, Martin 3:2
ZŠ L. Novomeského, Trenčín – ZŠ Lúčna, Vranov nad 
Topľou 4:2
ZŠ Hurbanova, Martin - ZŠ L. Novomeského, Trenčín 3:14
ZŠ Nábrežná, Nové Zámky - ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou 
1:6
ZŠ L. Novomeského, Trenčín - ZŠ Nábrežná, Nové Zámky 
6:2
ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou - ZŠ Hurbanova, Martin 6:4  

NADSTAVBOVÁ ČASŤ:

Deutsche Schule, Palisády, Bratislava - ZŠ Nábrežná, Nové 
Zámky 6:2   
ZŠ Hurbanova, Martin - ZŠ s MŠ Senohrad 10:3

O 7. MIESTO: 
ZŠ Nábrežná, Nové Zámky - ZŠ s MŠ Senohrad 9:4  

O 5. MIESTO: 
Deutsche Schule, Palisády, Bratislava - ZŠ Hurbanova, 
Martin 3:6  

SEMIFINÁLE: 

ZŠ Okružná, Michalovce - ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou 5:3 
ZŠ L. Novomeského, Trenčín - ZŠ Štvrť SNP, Galanta 9:2

O 3. MIESTO:   
ZŠ Lúčna, Vranov nad Topľou - ZŠ Štvrť SNP, Galanta 11:3  

FINÁLE: 
ZŠ Okružná, Michalovce - ZŠ L. Novomeského, Trenčín 2:7  

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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PREMIÉROVÝ ROČNÍK 
PROJEKTU FUTBAL V 
MESTE

12 ligových miest, 12 turnajov a stovky nadšených 
amatérskych futbalistov. Pouličný futbal, alebo 
tiež futbal pre každého, zavítal v minulom roku 
do slovenských miest o odštartoval premiérový 
ročník projektu „FUTBAL V MESTE“.

Odštartoval v septembri 2018 v Trnave a vyvrcholil o deväť 
mesiacov neskôr (5. júna 2019) finálovým turnajom v Brati-
slave. Futbal v meste „precestoval“ všetky mestá v ktorých 
sa hrala najvyššia domáca futbalová súťaž, počas for-
tunaligovej sezóny 2018/19 tak absolvoval tucet podujatí 
a na samom konci vyvrcholil veľkým finálovým podujatím 
v Bratislave, kam z každého mesta postúpili víťazi jednot-
livých turnajov. 

„Našou ambíciou je zapojiť do futbalu čo najširšie spek-
trum amatérskych futbalistov všetkých vekových kategórií 
od najmenších až po dospelých. Pre súťažiacich sú na 
každom turnaji pripravené dve street-futbalové ihriská, 
turnaj dospelých hrajú trojčlenné tímy, hrací systém je 
určený podľa počtu účastníkov, maximálny počet tímov je 
32,“ povedal ešte pred samotným štartom projektu riaditeľ 
ÚLK Michal Mertinyák. 

Ambasádorom projektu je slovenský futbalový reprezen-

tant Stanislav Lobotka. „Veľa dobrých futbalistov začalo 
s futbalom na ulici. Ja sám som vyrastal na dedine a veľa 
ihrísk sme k dispozícii nemali. Muselo stačiť aj to betónové, 
na ktorom som robil prvé futbalové kroky,“ prezradil 
stredopoliar Celty Vigo.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Súčatou turnajov bolo tradične aj niekoľko sprievodných 
akcií, súťažilo sa o najtvrdšiu strelu a na programe boli 
aj ďalšie disciplíny v rôznych futbalových zručnostiach. 
Súčasťou projektu boli aj detské turnaje detí do 10 rokov. „V 
spolupráci s klubmi s licenciou futbalovej mládeže a ÚTM 
sme organizovali aj turnaje detí, konkrétne zmiešaných 
družstiev chlapcov a dievčat. Prilákať deti do futbalového 
prostredia je čoraz ťažšie, preto je nevyhnutné ponúknuť 
deťom a mladým ľuďom atraktívne futbalové aktivity. 
Jedným z projektov popularizácie a rozvoja futbalu je práve 
detský street futbalový turnaj s názvom „Futbal v meste“, 
určený pre kategóriu detí do 10 rokov,“ vysvetlil koordinátor 
grassroots SFZ Vladimír Lupták,

Celosezónny projekt vyvrcholil 5. júna 2019 v Brati-
slave, najlepšími tímami v street futbale, a premiérovými 
víťazmi projektu „Futbal v meste“, sú tímy Atletico Trnava 
(kategória dospelí) a ŠK Slovan Bratislava (kategória deti).

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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POHÁR KAROLA POLÁKA 
– MAJSTROVSKÝ TITUL OPÄŤ 
DO TRNAVSKÉHO KRAJA

Futbal je hra pre všetkých a potvrdil to aj 
skvelý projekt Pohár Karola Poláka – majstro-
vstvá Slovenska centier pre deti a rodiny vo 
futbale, ktorý napísal tento rok 15. kapitolu. 

Finálový turnaj sa opäť konal pod Tatrami na ihrisku v 
Štrbe.

Do 15. ročníka Pohára Karola Poláka sa zapojilo 30 
detských domovov a centier pre deti. Futbalovú radosť si 
tak vychutnalo spolu okolo 500 detí. „Otcom myšlienky 
bol známy futbalový komentátor a moderátorská legenda 
Karol Polák. Máme za sebou 15. ročník dnes už renomov-
aného turnaja, no na samom začiatku išlo viacmenej o 
firemnú akciu,“ hovorí organizátor a spoluzakladateľ tur-
naja Ľubomír Dranga. „Neskôr sa do projektu angažovala 
samospráva mesta Štrba, Slovenský futbalový zväz a 
štátna správu v oblasti sociálnych vecí. Projekt bol stále 
viac medializovaný a podporili ho viaceré súkromné firmy. 
Vznikol tak celospoločenský projekt, nakoniec, téma života 
mladých ľudí z detských domovov je niečo, čo sa dotýka 
každého z nás,“ komentoval okolnosti vzniku turnaja Ľu-
bomír Dranga.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Prvenstvo na 15. ročníku turnaja obhájili chlapci z Trna-
vského kraja. V semifinále zdolali Žilinský kraj 8:0 a vo 
finále si poradili s Prešovským krajom 4:1. Na slávnostnom 
vyhlásení sa zúčastnil aj generálny sekretár SFZ Jozef Kli-
ment a štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny Branislav Ondruš.  
V tíme víťazov bol aj najlepší strelec turnaja Matúš  
Krajčovič. Najlepším hráčom sa stal Zdeno Pačan z výberu 
Žilinského kraja a cenu pre najlepšieho brankára získal Al-
exander Bombara zo strieborného Prešovského kraja.

KONEČNÉ PORADIE:
1. Trnavský kraj
2. Prešovský kraj
3. Žilinský kraj
4. Bratislavský kraj

INDIVIDUÁLNE OCENENIA:
Najlepší hráč: Zdeno Pačan (Žilinský kraj)
Najlepší brankár: Alexander Bombara (Prešovský kraj)
Najlepší strelec: Matúš Krajčovič (Trnavský kraj)
Cena Stanislava Bombu fair play: Denis Minárik (Trnavský kraj)

Dokončenie z predchádzajúcej strany



GRASSROOTS

26Apríl, Máj, Jún 2019

7. ROČNÍK PRENGO 
CUP 2019

Na dvanástich ihriskách Slavie Trnava sa v 
predposlednú júnovú sobotu uskutočnil 7. 
ročník najväčšieho amatérskeho futbalového 
turnaja mužov a žien na Slovensku - PRENGO 

CUP 2019.

Na turnaji sa predstavilo spolu 62 tímov (54 mužských a 
8 ženských). „Registrujeme tu viac ako 600 amatérskych 
futbalistov a futbalistiek. Záujemcov bolo oveľa viac, ale 
bohužiaľ, vzhľadom k rekonštrukcii ihrísk, a s tým spojenou 
zníženou kapacitou, sme sa niektorým záujemcom museli 
ospravedlniť,“ vysvetlil riaditeľ turnaja Martin Michalík a 
dodal: „Privítali sme tiež dva české tímy z Havířova a Třinca 
a prvýkrát v histórii sme privítali aj tím z Poľska, z mesta 
Zabrze.“

Po odohraní 122 zápasov sme spoznali nových víťazov v 
mužskej aj v ženskej kategórii. Hráči tímu Atletico Trnava 

F.C. vo finále mužskej časti triumfovali nad trnavskými Oli-
garchami nekompromisne 6:0. V dueli o tretie miesto si to v 
penaltovom rozstrele rozdali mladíci z Young Boys Trnava 
a víťazi z roku 2018 Letná záhradka Košice. Aj v tomto 
stretnutí boli úspešnejší Trnavčania. Spomedzi ženských 
tímov, sa najviac darilo hráčkam GFC Topoľčany, ktoré vo 
finále zvíťazili nad FK Dúbravka 2:1. AS Trenčín si odniesli 
po výhre nad Oldies Trnava tretie miesto.

Partnermi podujatia boli aj v tomto roku Slovenský futba-
lový zväz, FC Spartak Trnava a Trnavský samosprávny kraj, 
v roku 2020 bude Trnava Európskym mestom športu a or-
ganizátori Prengo Cupu majú pri tejto príležitosti ambíciu 
už o rok prilákať na turnaj najvyšší počet účastníkov v jeho 
doterajšej histórii.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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1. LIGA ŽIEN – MAJSTROVSKÝ 
TITUL PRE FUTBALISTKY 
SLOVANA

Futbalistky ŠK Slovan Bratislava dokráčali 
k tretiemu majstrovskému titulu v rade, ma-
jstrovský hetrik zavŕšili víťazstvom 2:0 na 
ihrisku bronzového Spartaka Myjava. Druhá 
priečka najvyššej ženskej domácej súťaže 

2018/19 patrí tímu Partizán Bardejov.

Do tretice všetko dobré, alebo ŠK Slovan Bratislava opäť 
majster ženskej ligy! Aj tentoraz odrazili belasé útok pre-
nasledovateľov a najvážnejších konkurentov na majstro-

vský titul z Bardejova a Myjavy a po súťaži oslavovali ma-
jstrovský titul. Čo rozhodlo z dlhodobého hľadiska v súťaži? 
Čisto z matematického hľadiska zápasy Bardejova a Slo-
vana na pôde Nitry a Myjavy. Obidva kluby totiž dokázali 
vo vzájomných zápasoch duely na domácej pôde vyhrať. 
Bardejov zdolal Slovan doma v 8. kole 2:1, Slovan oplatil 
východniarkam prehru 17. kole domácim víťazstvom 2:0. 
Zaujímavo vyzneli súboje oboch tímov na pôde NMŠK 1922 
Bratislava – v obidvoch prípadoch totiž domáce uhrali pro-
ti favoritom bezgólové remízy 0:0! Misky váh na stranu Slo-
vana tak priklonili víťazstvá v Nitre a v Myjave, kde Barde-
jovčanky dokázali len remizovať, v oboch prípadoch 0:0.

Slovan vďaka týmto dvom zápasom dosiahol v konečnom 
účtovaní o štyri body viac ako najvážnejší konkurent z 
Bardejova, zaujímavý part však zohrali dievčatá my-
javského Spartaka. Tie obsadili 3. miesto a v konečnom 
účtovaní stratili na majstra len šesť bodov. Čo je zau-
jímavejšie, až do posledného kola boli v hre o titul. V 
rozhodujúcom, poslednom kole, podľahli doma Slovanu 
0:2, napriek tomu možno hodnotiť vystúpenie Myjavčaniek 
v súťaži veľmi pozitívne. „Teraz sme smutné, ale, keď sa 
na to pozrieme neskôr, tak to budeme vnímať ako úspech. 
Máme však, čo zlepšovať, aby sme so Slovanom odohrali 
lepšie zápasy,“ povedala po stretnutí trénerka a kapitánka 
Myjavy Iveta Neveďalová. 

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Tréner majstra Martin Masaryk sa tešil z majstrovského ti-
tulu: „Dali sme  dva krásne góly, Myjavčanky majú svoju 
kvalitu, ale dnes nemali na to, aby vyhrali titul. Držím im 
palce, aby ďalej pracovali tak, ako pracujú. Moje dievčatá 
sa však na zápas perfektne pripravili a titul je zaslúžene 
náš.“

Progres zaznamenali aj dva kluby zo stredu tabuľky – FC 
Nitra a NMŠK 1922 Bratislava. Bratislavčanky doma ne-
dovolili vyhrať favoritom, Nitra zaznamenala vyrovnanú 
bilanciu siedmych víťazstiev, štyroch prehier a siedmych 
prehier. Sympaticky si počínal nováčik súťaže FC Spartak 
Trnava (6. miesto), pokojný stred tabuľky vybojovali aj fut-
balistky MŠK Žiliny, oba kluby zaznamenali po 18 bodov. 
Ďalší nováčik, Lokomotíva Košice sa umiestnil na ôsmom 

mieste, súboj o zácharnu zvládli lepšie hráčky bansko-
bystrickej Dukly, o bod predstihli vypadávajúci tím MFK 
Ružomberok.

KÁDER ŠK SLOVAN BRATISLAVA 2018/19:

BRANKÁRKY: Dominika Rezeková, Viktória Veselská
HRÁČKY: Monika Bytčánková, Viktória Čeriová, Tereza 
Mrocková, Alexandra Hollá, Viktória Ščasnárová, Dominika 
Koleničková, Martina Švecová, Natália Adamecká, Ľud-
mila Maťavková, Denisa Mráziková, Katarína Pračková, 
Michaela Harvilová, Patrícia Gašparovičová, Tamara 
Morávková, Sandra Pribilová, Viktória Hanková, Simona 
Bačová, Victoria Kaláberová

TRÉNER: Martin Masaryk
ASISTENT TRÉNERA: Marek Uhrin
ASISTENT TRÉNERA: Zdenko Iskra
TRÉNER BRANKÁROV: Matej Babic

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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SLOVENSKÝ POHÁR 
ŽIEN 2019 – TROFEJ PRE 
BARDEJOVČANKY

Štadión ViOn-u Zlaté Moravce hostil finále na-
jvyššej domácej pohárovej súťaže žien. Triumf 
v Slovenskom pohári žien vybojovalo po ročnej 
prestávke družstvo Partizánu Bardejov. Vo 
finálovom stretnutí zdolal tím z východného 

Slovenska bratislavský Slovan 1:0 , rozhodujúci gól zaz-
namenala už v 4. minúte stretnutia Monika Havranová.

PARTIZÁN BARDEJOV BŠK – SLOVAN BRATISLAVA 1:0 
(1:0)

Gól: 4. Havranová
ŽK: Tipulová - Bačová, Čeriová
R: Valentová – Pavlačková, Hanesová – 1100 divákov

PARTIZÁN BARDEJOV: Solárová – Gmitterová, Dimitri-
jevičová, Vagaská – Tipulová (76. Lukčíková), Tejová (15. 
Vaľušová), Pavičevičová, Golarovičová, Havranová – Se-
manová, Zlatičninová (60. Potengová). Tréner: Ľubomír 
Čekan.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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SLOVAN BRATISLAVA: Rezeková – Mráziková, Pribi-
lová, Bytčánková, Pračková (84. Harvilová) – Hollá, Če-
riová, Bačová – Koleničková, Švecová (60. Maťavková), 
Morávková. Tréner: Martin Masaryk.

HLASY PO ZÁPASE:

ĽUBOMÍR ČEKAN (tréner Bardejova): “Po víťazstve môžem 
byť len a len spokojný. Bol to pre nás veľmi ťažký zápas, 
mali sme v porovnaní so Slovanom oveľa neskúsene-

jšie družstvo. Polovica tímu zažila takúto atmosféru a 
tlak zápasu prvý raz. Dokonale nám vyšla taktika, streli-
li sme rýchly gól a po ňom sme hrali naozaj zodpovedne, 
dôsledne, disciplinovane. Po prestávke nás Slovan zovrel, 
ale aj vďaka výbornej Solárovej sme gól nedostali a pohár 
je náš!“

MARTIN MASARYK (tréner Slovana): “Vyhral šťastnejší... 
Nebudem skrývať, sme sklamaní. Celý zápas sme domi-
novali, lenže sme ani z čistých šancí nestrelili gól, pritom 
sme mohli dať dva aj tri. Prečo sme nedali ani jeden, je 
kľúčová otázka našej prehry.“

Dokončenie z predchádzajúcej strany



ŽENSKÝ FUTBAL

32Apríl, Máj, Jún 2019

ROZHOVOR S BRANKÁRKOU 
ŽENSKEJ REPREZENTÁCIE SR – 
MÁRIOU KORENČIOVOU

V reprezentácii debutovala pred trinástimi 
rokmi, v poslednej dekáde je brankárskou 
jednotkou medzi žrďami a bohaté skúsenosti 
nazbierala aj na klubovej úrovni. MÁRIA KO-
RENČIOVÁ, odchovankyňa bratislavského Slo-

vana pôsobila v Česku, Nemecku, Švajčiarsku, aktuálne 
oblieka dres slávneho AC Miláno. Exkluzívne pre náš 
magazín sa podelila o bohaté skúsenosti a zaujímavosti 
(nielen) z tréningových procesov v európskych kluboch.

Ako si spomínate na svoje brankárske začiatky v 
Bratislave?
„Počas kariéry som mala vždy šťastie na skvelých trénerov 
a platí to aj o období, kedy som s brankárskym remeslom 
iba začínala. Vždy som mala v klube špecialistu, trénera 
brankárov, čo zohralo v mojom raste tiež veľmi dôležitú 
úlohu. V žiackom veku sa nám, brankárkam, venoval 
otec jednej spoluhráčky. Neskôr som v Slovane chodi-

la na tréningy pánovi Vencelovi, nasledovalo obdobie pri 
trénerovi Jakubičkovi, v Slavii som trénovala s mužstvom 
hráčov U16 alebo U17.“

Slavia Praha bol vaším prvým zahraničným klubom. 
Líšila sa v niečom aj česká brankárska škola v porovnaní 
so slovenskou?
„Každá škola je v niečom špecifická. Pocítila som to aj pri 
prestupe zo Slovana do Slavie. V tom období, a platí to aj 
o prestupe do nemeckého Sandu, som bola v brankárskom 
vývoji, vo veku, kedy som ešte nemala vybrúsenú, zadefi-
novanú brankársku techniku na takej úrovni, aby som 
nebola tvarovateľná a nemohla sa učiť nové veci. Každý 
tréner má svoje metódy, svoje postupy, vždy je priestor, 
kam sa môže brankár posunúť.“

„TRÉNERI V NEMECKU STAVAJÚ NA 
DETAILOCH, TALIANI SÚ MAJSTRI 
TAKTIKY“

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Platilo to aj o Miláne? Tam ste prestupovali pred 
necelými dvomi rokmi.
„Čiastočne áno, ale v oveľa menšej miere ako pri prestupe 
do Slavie. Po prvých tréningoch prišiel za mnou tréner 
a hovorí mi: „viem, že máš takmer 30 rokov, na tebe už 
nebudem nič prerábať.“ Samozrejme, hovoríme spolu o 
taktických veciach, skúšame zapracovať do hry nové 
prvky, ale môžem si vybrať, či zakomponujem do svojej hry 
niečo nové alebo si ponechám pôvodný spôsob riešenia 
situácie.“

Prechod z Nemecka do Talianska bol z tohto dôvodu 
náročnejší ako predtým zo Slovenska do Čiech?
„Áno, dá sa to tak povedať. Talianska a nemecká 
brankárska škola sa výrazne líšia, nemajú moc spoločných 
prvkov. Mnohé veci, ktoré boli v Nemecku v poriadku, Tal-
ianom na tréningoch nesedeli. To je niekedy celkom prob-
lém, pretože tréner chce urobiť nejaké cvičenie zamerané 
na daný technický prvok a ja som zvyknutá situáciu v 
zápase riešiť inak. Pre trénerov je niekedy náročné postaviť 
tréning tak, aby zohľadnili moje návyky a to, čo chcú tré-
ningom docieliť.“

Nespomenuli sme Švajčiarsko. Ako by ste charakter-
izovali brankársku školu, s ktorou ste sa zoznámili počas 
pôsobenia v Neunkirchu?
„Dovolím si povedať, že to bol mix talianskej a nemeckej 
školy.“

Vy sa viac stotožňujete s nemeckou alebo talianskou 
brankárskou školou?
„S nemeckou.“

V čom sa zásadne líšia?
„Obe sa zameriavajú na atakovanie lopty tak, že každá 
časť tela má ísť proti nej a tlačiť ju von z brány. Nemecký 
spôsob je však oveľa detailnejší, prepracovanejší. Napríklad 
pri situácii jeden na jeden, je talianska technika v porovnaní 
s nemeckou až priveľmi intuitívna, živelná. Bez racionálne-
ho odôvodnenia.“

A tá nemecká sa podobá  na Manuela Neuera, ktorý do 
poslednej chvíle čaká na nohách ako sa situácia vy-
vinie?
„Presne tak. On stojí, pretože vie, kam, do akých priestorov 
môže smerovať. A má naučené, zadefinované, ako na daný 
priestor zareaguje. Vždy rovnako. Kým Taliani vybehnú a 
snažia sa útočiaceho hráča vyviesť z miery, naplašiť, 
sťažiť mu zakončenie.“

Pôsobili ste v piatich krajinách. Kde sa trénovalo najvi-
ac?
„V Nemecku. Tam som natrafila na jedného mladého, 
veľmi ambiciózneho trénera, ktorý žil futbalom dvad-
saťštyri hodín denne. Debatoval s trénermi z celého sve-
ta, snažil sa zbierať informácie a hľadal na každú situáciu 
optimálne riešenia. Zasahoval výrazne aj do kondičnej 
stránky brankárov, nebolo to iba o prevedení zákrokov.“

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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Kým Nemci stavali vždy na kondícii, Taliani sa preslávi-
li taktickou vyspelosťou. Pociťujete dôraz Talianov na 
taktiku aj v AC Miláno?
„Niekedy mám pocit, že priestor na pilovanie taktiky je taký 
istý, aký jej venujú muži. Často trénujeme situácie 11 na 0, 
alebo 11 na niekoľko pasívnych obrancov, absolvujeme 
veľa videorozborov a čo je zaujímavé, živo diskutuje niel-
en trénerka ale aj samotné hráčky. V Nemecku mal hlavné 
slovo tréner a dostali sme priestor na otázky. V Taliansku 
mám niekedy pocit, že je to za hranou. Hráčky vstupujú do 
rozborov a debát o taktike v rovnakej miere ako samotní 
tréneri.“

Alfou a omegou dnešného moderného brankárskeho 
umenia je hra nohou. Ako ste si zvykli zapájať sa do 
herných činností pri otváraní hry v Miláne?
„V Taliansku je zakladanie útokov takmer výhradne záleži-
tosťou brankárky a defenzívnych hráčok. Výkop dopredu? 
Možno 10 % akcií, zvyšok tvoria natrénované herné schémy. 
Trénovali sme otváranie hry s rôznym pohybom stredových 
hráčok, musím priznať, že niekedy je to veľmi kompliko-
vané.“

Majú spoluhráčky technickú kvalitu na to, aby sa z toho 
nezrodila ľahká chyba a brejk súpera do otvorenej obra-
ny? 
Na postupný prechod je dôležitý prvý dotyk defenzívnych 
hráčok, čítanie hry, dostatočná mentálna a technická 
úroveň hráčok.“
„Veľa záleží práve na mne. Ak sa rozhodnem pre správnu 
možnosť, ak ich zbytočne chybnou rozohrávkou nezašijem, 
technicky majú na to, aby akcia pokračovala v ich réžii 
ďalej.“

Čo by ste odporučili mladým slovenským brankárkam? 
Na čo by sa mali v príprave zamerať najviac?
„Najskôr spomeniem hru nohou. Ak by som ja nevedela 
hrať nohou a nečítala hru, pri svojej výške, ťažko by som 
sa mohla presadiť v zahraničí. Kým domáce brankárky sa 
to učili ako niečo nové, ja som bola výrazne pred nimi. Dnes 
sa táto disciplína posunula zas míľovými krokmi dopredu. 
Keď som bola pozrieť dievčatá U13, U15, hru nohou mali 
zvládnutú na vysokej úrovni. A čo trápi naše brankárky na-
jviac? Vysoké lopty. Centrované lopty, vybiehanie, suveren-
ita v rozhodovaní pri vysokých loptách. Keby sa niektorá z 
mladých brankárok výrazne zamerala na tento herný as-
pekt, mohla by si vypracovať veľmi cennú devízu, ktorá by 
ju neskôr mohla posunúť výrazne dopredu a byť rozhodu-
júcim faktorom pri prestupe do zahraničia.“

VIZITKA – MÁRIA KORENČIOVÁ

Dátum narodenia: 27. apríla 1989
Miesto narodenia: Bratislava
Post: brankárka
Klub: AC Miláno
Reprezentácia SR: 82 zápasov (2006 - 2019)

KLUBY:
ŠK Slovan Bratislava (2005 - 2012)
Slavia Praha (2013)
SC Sand (2013 – 2016)
FC Neunkirch (2016 – 2017)
SC Freiburg (2018)
AC Miláno (2018 - ...)

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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FINÁLOVÝ TURNAJ  
ŽIAČOK A DORASTENIEK 
O MAJSTRA SR 2018/19

Štadión v Liptovskom Mikuláši bol v dňoch 
23.-25. júna dejiskom rozhodujúcich zápasov 
o titul majstra Slovenska v kategórii doraste-
niek (WU19) a žiačok (WU15). Majstrovské tituly 
putovali si vybojovali dorastenky myjavského 

Spartaka a žiačky ŠK Slovan Bratislava.

Kvalifikačné miestenky na finálový turnaj si vybojovali víťazi 
víťazi regionálnych skupín. V kategórii dorasteniek sa kval-
ifikovali z A-skupiny dievčatá zo Spartaka Myjava, z B-sk-
upiny MFK Dukla Banská Bystrica a z C-skupiny z Partizána 
Bardejov. V mladšej kategórii sa predstavili tímy ŠK Slovan 
Bratislava (víťaz A-skupiny), MFK Dukla Banská Bystrica 
(víťaz B-skupiny) a 1. FC Tatran Prešov (víťaz C-skupiny).

Na turnaji sa hrali systémom každý s každým, turnaj do-
rastenie priniesol v tretí hrací deň duel víťazov dvoch pre-
došlých stretnutí s Banskou Bystricou. 
Kým Myjavčanky zdolali zástupcu zo stredného Slovens-
ka 5:0, Bardejovčanky „len“ 4:0. Gól k dobru sa ukázal v 
konečnom účtovaní ako rozhodujúci. Vo veľkom finále sa 
zrodila v súboji Spartaka Myjava s Partizánom Bardejov 1:1 a 
vďaka lepšiemu skóre putoval titul na Kopanice. Pokračovanie na nasledujúcej strane

Víťazný tím v kategórii WU 19 – dorastenky Spartaka Myjava
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„Zápas s Bardejovom bol náročný, moje zverenkyne vede-
li, že im stačí na celkové prvenstvo aj remíza, možno aj pre-
to sa koncentrovali na udržanie nerozhodného stavu 0:0. Po 
inkasovanom góle zvládli tlak a vďaka štandardke vyrovnali 
na konečných 1:1 a môžeme sa tešiť z majstrovského titulu,“ 
povedala po rozhodujúcom súboji trénerka Spartaka Myjava 
Iveta Neveďalová.

Aj v žiackej kategórii výsledky turnaja v prvých dvoch hracích 
dňoch vyprofilovali veľké finále, v ktorom sa stretli tímy ŠK 
Slovan Bratislava a 1. FC Tatran Prešov. Oba tímy dokáza-
li v predošlých stretnutiach zdolať banskobystrickú Duklu 
(Prešov 7:2, Slovan 3:1) a vo veľkom finále zviedli duel o celkové 
prvenstvo. Zápas zlomili „belasé“ pod hodine hry, keď v roz-
pätí štyroch minút nastrieľali tri góly a vedenie 4:0 si udržali 
až do samého konca.

Spoločný finálový turnaj kategórií do 19 rokov a do 15 rokov 
mal na Liptove premiéru, po jeho skončení vyjadrili orga-
nizátori spokojnosť s kvalitou turnaja i hracím systémom. „Vi-
deli sme bojovné zápasy, dievčatá v nich išli naplno. Chválime 
prístup družstiev, trénerov a realizačných tímov k turnaju, 
aj vďaka nim sa niesol v športovom duchu. Poďakovanie 
patrí aj spoluorganizátorovi turnaja, ktorým bol MFK Tatran 
Liptovský Mikuláš. Ihrisko a podmienky boli pripravené na 
vysokej úrovni, domáci nám vo všetkom vyšli v ústrety,“ zhod-
notila turnaj koordinátorka rozvoja ženského futbalu Miriama 
Matulová.
Organizátori odmenili aj najlepšie brankárky a najlepšie 
hráčky turnaja, ceny za Slovenský futbalový zväz odovzdáva-
li Jozef Jelšic (tréner juniorských družstiev WU15, WU 17 a 
WU19), Miroslav Richtárik (vedúci oddelenia riadenia súťaží), 
Miriama Matulová (koordinátorka rozvoja ženského futbalu), 
Natália Látal Mackovičová (administratívno-organizačný 
pracovník rozvoja ženského futbalu), Rudolf Škrobák (admin-
istratívno-organizačný pracovník grassroots a hobby futbalu) 
a Miroslava Migaľová (koordinátorka ženského futbalu SsFZ).

INDIVIDUÁLNE OCENENIA:
Najlepšia hráčka WU15: Lenka Mazúchová (MFK Dukla 
Banská Bystrica)
Najlepšia hráčka WU19: Stela Semanová (Partizán Bardejov)
Najlepšia brankárka WU15: Zuzana Glézlová (ŠK Slovan 
Bratislava)
Najlepšia brankárka WU19: Karolína Vančíková (Spartak 
Myjava)

Dokončenie z predchádzajúcej strany

Pokračovanie na nasledujúcej strane

Víťazný tím v kategórii WU 15 – žiačky ŠK Slovan Bratislava

Stela Semanová (Bardejov)
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VÝSLEDKY - TURNAJ DORASTENIEK O MAJSTRA SR – 
WU19

PARTIZÁN BARDEJOV – MFK DUKLA BANSKÁ BYSTRI-
CA 4:0 (1:0)
Góly: 9., 69. Vasiľková, 55. Hronecová, 75. Iľková
R: Remeň, 100 divákov
Bardejov: Drutarovská (79. E. Bereščáková) – Petrová (77. 
Maliňaková), Tipulová, Sivčová (54. Jacenková), Vasiľková, 
Hronecová (67. Iľková), Mattová, Karaffová, D. Bereščáková, 
Iglódyová (41. Vaľušová), Semanová. Tréner: Ľuboš Matys.
Banská Bystrica: Kopernická – Skučková (57. Mazorová), 
Kršiaková (79. Mészárosová), Žirková, Šimová, Tesáková, 
Ždánska, Boháčiková, Vredíková, Mudráková (35. Nárožná), 
Matušková (72. Ikriová). Tréner: Jaroslav Boroviak.

MFK DUKLA BANSKÁ BYSTRICA – SPARTAK MYJAVA 
0:5 (0:4)
Góly: 6. Bogorová, 16., 35. Boorová, 31. Krčová, 47. Panáková
R: Janíček, 60 divákov
Banská Bystrica: Kopernická – Skučková, Kršiaková, 
Šimová, Tesáková, Ždánska, Boháčiková, Vredíková, 
Mudráková (65. Ikriová), Mazorová (72. Mészárosová), 
Matušková. Tréner: Jaroslav Boroviak.
Myjava: Vančíková – Bogorová, Kučerová, Šulovská (77. 
N. Janošková), V. Jánošková, Nikodémova (69. Sudorová), 
Čagánková, Glatzová, Krčová, Panáková (60. Bozalková), 
Boorová (54. Chlepková). Trénerka: Iveta Neveďalová.

SPARTAK MYJAVA – PARTIZÁN BARDEJOV 1:1 (0:1)
Góly: 60. Bogorová – 34. Vaľušová
R: Števček, 80 divákov
Myjava:  Vančíková – Kučerová, V. Jánošková, Nikodémo-
va (64. Chlepková), Glatzová, Čagánková, Palkechová (47. 
Bozalková, 80. N. Janošková), Panáková, Boorová (79. Šu-
lovská), Bogorová, Pirťanová. Trénerka: Iveta Neveďalová.

Bardejov: Drutarovská – Petrová, Tipulová, Sivčová, 
Vasilková, Hronecová, Mattová, Vaľušová, Karaffová, D. 
Bereščáková, Semanová. Tréner: Ľuboš Matys.

VÝSLEDKY - TURNAJ ŽIAČOK O MAJSTRA SR – WU15

1. FC TATRAN PREŠOV – MFK DUKLA BANSKÁ BYSTRI-
CA  7:2 (4:0)
Góly: 8., 25. Vašáková, 9. Ivanová, 19. Hadbavná, 50. 
Bučková, 52. Servátková, 64. Jusková – 54. Mazuchová, 70. 
Tyčiaková
R: Pleva, 100 divákov
Prešov: Eperjesiova – Kočiščáková, Drobňáková, Bučková, 
Jusková, Vašáková, Ivanová, Luptáková, Nedoroščíková, 
Ferencova, Hadbavná. Tréner: Peter Lupták.
Banská Bystrica: Brnčová – Čižnárová, Horváthová, Hal-
gašová, Tyčiaková, Mazuchová, Korimová, Megyeriová, 
Králiková, Šinská, Tóthová. Tréner: Jaroslav Boroviak.

MFK DUKLA BANSKÁ BYSTRICA – ŠK SLOVAN 
BRATISLAVA 1:3 (0:2)
Góly: 69. Mazuchová – 11. Tranžíková, 12., 58. Hrdličková
R: Valíček, 100 divákov
Banská Bystrica: Brnčová – Čižnárová, Horváthová, 
Halgašová, Tyčiaková, Mazuchová, Korimová, Nárožná, 
Megyeriová, Králiková, Tóthová. Tréner: Jaroslav Boroviak.
Slovan: Glézlová – Zacharová, Čerňaková, Vargová, Blaže-
ková, Maková, Múčková, Moravčíková, Rojnik, Tranžíková, 
Hrdličková. Tréner: Zdenko Iskra.

ŠK SLOVAN BRATISLAVA – 1. FC TATRAN PREŠOV 4:0 (1:0)
Góly: 21., 63. Maková, 65. Hrdličková, 66. Gondová
R: Oravec, 95 divákov
Slovan: Glézlová – Zacharová, Čerňaková, Vargová, Blaže-
ková, Maková, Múčková, Hrdličková, Rojnik, Gondová, 
Tranžíková. Tréner: Zdenko Iskra.
Prešov: Drobňáková – Kočiščáková, Bučková, Jusková, 
Servátková, Ivanová, Luptáková, Nedoroščíková, Ferenco-
va, Hadbavná. Tréner: Peter Lupták.

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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VÝSLEDKY REPUBLIKOVÝCH 
SÚŤAŽÍ U16, U17 A U19 2018/19
1. LIGA – MLADŠÍ DORAST U16

1. MŠK Žilina   33 23  5   5  110:35 74
2. FC Spartak Trnava  33      21  7   5    65:28 70
3. MFK Ružomberok  33 21  4   8    71:34 67
4. AS Trenčín   33 16  8   9    58:36  56
5. ŠK Slovan Bratislava  33      16  6   11  64:40 54
6. FC Nitra   33 15  7   11  55:43  52
7. FK DAC 1904 Dunajská Streda 33 15  5   13  56:60 50
8. 1. FC Tatran Prešov  33 11  7   15   41:44 40
9. FK Železiarne Podbrezová 33 13  1   19   54:59 40
10. FK Senica   33 11   1  21   39:82 34
11. FK Poprad   33 5   3   25   25:94 18
12. MFK Zemplín Michalovce 33 3   2   28   36:119 11

1. LIGA – MLADŠÍ DORAST U17

1. MŠK Žilina   33 27  3   3    90:24 84
2. ŠK Slovan Bratislava  33      21  6   6    87:32 69
3. FC Nitra   33 18  5   10  70:29  59
4. FK Senica   33 14  9   10   49:36 51
5. MFK Ružomberok  33 13  9   11   50:51 48
6. AS Trenčín   33 14  6   13   46:49 48
7. 1. FC Tatran Prešov  33 13  7   13   46:62 46
8.  FK DAC 1904 Dunajská Streda 33 9  9   15   54:67 36
9. FC Spartak Trnava  33 8  10 15   29:55 34
10. MFK Zemplín Michalovce 33 9  5   19   39:77 32
11. FK Železiarne Podbrezová 33 8  4   21   36:68 28
12. FK Poprad   33 5  5   23   29:75 20

1. LIGA – STARŠÍ DORAST U19

1. ŠK Slovan Bratislava  33 22    9   2    77:29 75
2. FC Spartak Trnava  33 19    7   7    48:30 64
3. AS Trenčín   33 17    8   8    68:46 59
4. MŠK Žilina   33 16    8   9    93:63 56
5. FK DAC 1904 Dunajská Streda 33 15    9   9    71:54 54
6. MFK Ružomberok  33 13    7   13   54:45 46
7. FK Železiarne Podbrezová 33 13    6   14   62:53 45
8. FC Nitra   33 12    5   16   49:58 41
9. MFK Zemplín Michalovce 33 9    5   19   39:64 32
10. 1. FC Tatran Prešov  33 8    6   19   33:66 30
11. FK Senica   33 7    7   19   39:82 28
12. FK Poprad   33 5    7   21   29:72 22
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FINÁLOVÝ TURNAJ ŽIAKOV 
O MAJSTRA SR 2018/19

V dňoch 20.-22. júna 2019 sa uskutočnil v Po-
prade finálový turnaj o majstra SR žiakov do 
15 rokov 2018/19 za účasti tímov ŠK Slovan 
Bratislava, AS Trenčín, 1. FC Tatran Prešov a 

MŠK Žilina. Prvenstvo získali žiaci bratislavského Slo-
vana, o titule rozhodovalo tentoraz iba skóre, až tri tímy 
získali zhodne po šesť bodov.

Prvý hrací deň priniesol víťazstvo Žiliny nad Trenčínom 
3:2 a bratislavského Slovana nad Prešovom 2:0. Žilinčania 
potvrdili tri body z prvého zápasu aj o deň neskôr v dueli 
s Prešovom, ktorý zdolali 4:1, zápletku však priniesla výhra 
Trenčína nad Slovanom v pomere 1:0. Trenčania podľa 
očakávaní zvíťazili v 3. kole nad Prešovom 4:1 a až posled-
ný zápas medzi Slovanom určil, kto sa bude tešiť z ma-
jstrovskej trofeje. Lepšiu pozíciu mali šesťbodoví Žilinčania, 
kým Slovan mal na konte iba tri body a nutne potreboval 
zvíťaziť dvojgólovým rozdielom. To sa belasým nakoniec 

aj podarilo a zaslúžene sa tešili z majstrovského titulu.

Ceny si prevzali aj najlepší hráči v jednotlivých kategóriách. 
Organizátori turnaja vyhodnotili za najlepšieho hráča tur-
naja autora Martina Mišoviča z FC Spartak Trnava, medzi 
žrďami predvádzal najlepšie výkony Oliver Lapoš z AS 
Trenčín a najlepšími strelcami turnaja sa stali dvojgóloví 
Mário Sauer (MŠK Žilina) a Ján Veselý (AS Trenčín).

VÝSLEDKOVÁ ČASŤ:

MŠK Žilina - AS Trenčín 3:2
Góly: 13. Hroza, 20., 68. Sauer – 12. Bulko, 17. A. Gajdoš
ČK: 66. A. Gajdoš (Trenčín)

ŠK Slovan Bratislava - 1. FC Tatran Prešov 2:0
Góly: 43. Mišovič, 70. Rehuš

ŠK Slovan Bratislava - AS Trenčín 0:1
Góly: 26. J. Veselý

1.FC Tatran Prešov - MŠK Žilina 1:4
Góly: 33. Šuľák – 38. Javorček, 50. Sauer, 51. Vaľko, 60. 
Mlynár
ČK: 38. Štefaník (Prešov)

AS Trenčín - 1.FC Tatran Prešov  4:1
Góly: 14. Bagín, 27., 56. J. Veselý, 44. A. Gajdoš (11m) – 51. 
Nehila

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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MŠK Žilina - ŠK Slovan Bratislava 2:4
Góly: 29. Hroza, 63. Jaššo – 3. S. Nagy, 28. Pištek, 48. Mišovič, 
65. Mateleha

INDIVIDUÁLNE OCENENIA:

Najlepší hráč: Martin Mišovič (ŠK Slovan Bratislava)
Najlepší brankár: Oliver Lapoš (AS Trenčín)
Najlepší strelci: Mário Sauer (MŠK Žilina), Ján Veselý (AS 
Trenčín) – 2 góly

KÁDER VÍŤAZA – ŠK SLOVAN BRATISLAVA

BRANKÁRI: Oliver Vajda, Andrej Mikoláš
HRÁČI: David Murár, Tomáš Kachnič, Dionýz Alex, Tibor 
Meszároš, Matej Riznič, Martin Mišovič, Ivo Pištek, Sebas-
tian Nagy, Samuel Benko, Milan Šimon Rehuš, Yannick 
Kozák, Marko Trusina, Artur Záhon, Vasyl Mateleha, Boris 
Súkenník
TRÉNER: Ľubomír Kordanič

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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ČESKOSLOVENSKÝ POHÁR 
U17 A U19  
MŠK ŽILINA U17 NESTAČIL NA SPARTU

Futbalisti MŠK Žilina U17 sa na Záhorí predstavili ako 
staronový majster I. ligy mladšieho dorastu v súboji o Čes-
ko-slovenský pohár. Už štvrtýkrát v rade si predĺžili sezónu 
v pozícii slovenského majstra, no ani tento raz to na zisk 
Československého pohára nestačilo. Sparta sa ujala dvo-
jgólového vedenia a aj keď krátko pred odchodom do kabín 
znížil po rohovom kope Mojžiša, a po tom, čo brankárovi 
Tumovi vypadla lopta, dôrazný Tomáš Váľovčin na 1:2, no 
vyrovnať skóre zápasu sa už tímu trénera Černáka nepo-
darilo. Šošoni tak ani na štvrtý pokus nezískali v kategórii 
U17 Česko-slovenský pohár a to aj napriek tomu, že boli 
Sparte viac ako vyrovnaným súperom.

MŠK ŽILINA – AC SPARTA PRAHA 1:2 (1:2)

Góly: 39. Váľovčin - 26. Sejk, 34. Karabec
ČK: 75. Škrteľ
R: Somoláni

MŠK ŽILINA: Belko - Tandara, Leitner, Capko, Javorček - 
Novák (68. Škrteľ), Gomola (32. Oravec), Mojžiš - Leško (48. 
Bombík), Váľovčin, Hunčík (72. Trabalík)
AC SPARTA PRAHA: Pančev (15. Tuma) - Borkovec (71. Ry-
dval), Dolejš, Vitík, Suchomel, Šilhart, Karabec, Gedeon (60. 
Freisinger), Lukavský, Schánělec (71. Žížala), Sejk

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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HLAS PO ZÁPASE:
Peter Černák (tréner MŠK Žilina U17): “Podali sme dobrý 
výkon, nemáme sa za čo hanbiť. Prehrali sme, ale boli sme 
určite lepším tímom. Dobre sme kombinovali, vytvorili sme 
si veľké množstvo príležitostí, ale nedotiahli sme to do kon-
ca. Už sme dvíhali ruky, keď lopta smerovala do prázdnej 
brány, nakoniec to zblokoval súper. Tutoviek bolo viac. Mrzí 
nás to, chlapsky a športovo sme sa o to pobili, no nevyšlo 
to. Som na chalanov za celú sezónu pyšný, mrzí ma aj za 
nich, že posledný krôčik nevyšiel. Teraz majú slzy v očiach, 
prehrať po takomto výkone je veľmi náročné.”

ŠK SLOVAN BRATISLAVA U19 ZDOLAL 
SLAVIU PRAHA 4:0

Skalica hostila aj duel o víťaza Česko-slovenského pohára 
v kategórii U19. Súboj slovenského a českého majstra 
vyznel jednoznačne v prospech belasých. Tí sa ujali vede-
nia už v 9. minúte zásluhou Potomu, ktorý zúžitkoval spät-
nú prihrávku Tótha a strelou k žrdi poslal Slovan do vede-
nia. Už v 24. min bolo 2:0, keď strelec brankár Slavie prehral 
osobný súboj s Haramiom a kanonier belasých poslal lop-

tu do prázdnej bránky. Keď po polhodine hry pridal Lichý 
utešenou strelou k žrdi aj tretí gól, bolo o víťazovi stretnutia 
prakticky rozhodnuté. Jednoznačný výsledok prikrášlil po 
hodine štvrtým gólom Dávid Strelec, zo tisku trofeje sa tak 
tešili zverenci trénera Vladimír Gálu.

ŠK SLOVAN BRATISLAVA – SLAVIA PRAHA 4:0 (3:0)

Góly: 9. Potoma, 24., 61. Strelec (2. z 11m), 33. Lichý
ŽK: Lichý.
R: Dohál – Galo, Vítko – 300 divákov.

ŠK SLOVAN BRATISLAVA: Trnovský – Majling, Habodász, 
Čech, Tóth (73. Valentín) – Lavrinčík, Lichý, Potoma – 
Jackuliak, Strelec (77. Hornyák), Haramia (80. Sopóci). 
Tréner: Vladimír Gála.
SLAVIA PRAHA: Surovčík – Hošek, Matys (46. Bárta), Vin-
cour, Kosek – Červ, Zinhasovič – Douděra (71. Hroník), 
Eichler (67. Křišťan), Zeronik – Kubiš (46. Rigo). Tréner: Pavel 
Trávnik.

HLAS PO ZÁPASE:
Vladimír Gála (tréner ŠK Slovan Bratislava): “Slavia hrala 
dobre, ale my najmä efektívne. Práve v koncovke bol pod-
statný rozdiel. Výsledok je zaslúžený a je odmenou pre ten-
to môj fanatstický kolektív.“

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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REPREZENTAČNÉ VÝBERY
SR A
SLOVENSKO – JORDÁNSKO 5:1 (0:1) 
7.6.2019, Trnava, prípravný zápas
Góly: 50. Haraslín, 54. Chrien, 71. z 11 m Greguš, 74. 
Mráz, 84. Mihalík – 39. Al – Tamari
SLOVENSKO: Kozáčik (46. Greif) – Šatka, Niňaj, 
Štetina, Mazáň – Chrien (71. Mráz), Hrošovský (46. 
Greguš), Bero (61. Bénes) – Stoch (46. Haraslín), Ša-
franko (46. Boženík), Mihalík. Tréner: Pavel Hapal.

AZERBAJDŽAN – SLOVENSKO 1:5 (1:3)
11.6.2019, Baku, kvalifikácia ME 2020
Góly: 29. Šejdajev – 8. Lobotka, 27. Kucka, 30., 57. 
Hamšík, 86. Hancko
SLOVENSKO: Dúbravka – Pekarík, Vavro, Škrin-
iar, Hancko – Lobotka(81. Greguš), Kucka – Rusnák, 
Hamšík (85. Haraslín), Mak – Boženík (71. Duda). 
Tréner: Pavel Hapal.

SR 21
SLOVENSKO 21 – ARMÉNSKO 21 6:0 (2:0)
6.6.2019, Žiar nad Hronom, prípravný zápas
Góly: 15., 52. Sluka, 41. Tupta, 53., 56. Strelec, 59. 
Nazarjan (vl. gól)
SLOVENSKO 21: Vantruba (46. Valach) – Vallo, 
Šulek (64. Baumgartner), Bednár, Sluka (80. Vojtko) 
– Špyrka (64. Adamec), Pokorný (80. Gamboš), Herc – 
Kolesár (64. Oravec), Tupta (46. Strelec), Chobot (86. 
Kvocera). Tréner: Adrian Guľa.

ČESKO 21 – SLOVENSKO 21 2:1 (1:0)
9.6.2019, Zell am See, prípravný zápas
Góly: 39. Matoušek, 52. Šašinka – 75. Kvocera
SLOVENSKO 21: Vantruba (46. Petráš) – Vallo (46. 
Špiriak), Šulek, Bednár (46. Oravec), Sluka (64. Vojtko) 
– Adamec (81. M. Fábry), Pokorný (67. Dancák), Gam-
boš (46. Špyrka) – Kolesár (64. Baumgartner), Tupta, 
Chobot (46. Kvocera). Tréner: Adrian Guľa.

SR 18
SLOVENSKO 18 – RUMUNSKO 18  1:0 (0:0)
9.4.2019, Senec, prípravný zápas
Gól: 53. Bernát
SLOVENSKO 18: Rehák – Vasiľ (69. Dolinský), Nagy 
(59. Burian), Nemčík, Mesík – Myslovič (81. Benovič), 
Lichý, Bernát (69. Lavrinčík) – Doktorík (58. Gem-
bický), Iľko, Bari (81. Holáň). Tréner: Albert Rusnák st.

SLOVENSKO 18 – RUMUNSKO 18  2:4 (0:2)
11.4.2019, Senec, prípravný zápas
Góly: 50. Lichý, 72. Vasiľ - 8. June, 19. Vaida, 51. Mic-
ulescu, 77. Dumitru
ČK: 64. Vaida (Rum.)
SLOVENSKO 18: Rehák (46. Búš) - Dolinský, Mesík 
(61. Nagy), Nemčík, Burian (46. Tóth) - Lichý (61. Mys-
lovič), Benovič, Danek (61. Vasiľ) - Holáň, Gembický 
(71. Iľko), Lavrinčík. Tréner: Albert Rusnák st.

SLOVENSKO 18 – MEXIKO 18  2:1 (1:1)
20.5.2019, Žiar nad Hronom, Slovakia Cup 2019
Góly: 6. Bari, 47. Lavrinčík – 32. Ortíz
SLOVENSKO 18: Rehák – Tandara, Malý, Obert, 
Tóth – Nemčík, Mojžiš (54. Lichý), Lavrinčík (70. Vasiľ) 
– Iľko, Strelec (80. Gembický), Bari. Tréner: Albert 
Rusnák st.

SLOVENSKO 18 – ANGLICKO 18  2:2 (1:1)
21.5.2019, Žiar nad Hronom, Slovakia Cup 2019
Góly: 29. Gembický, 49.Llichý - 24. Mola, 54. Bennett
SLOVENSKO 18: Rehák - Vasiľ, Katunský, Mesík, 
Tóth - Nemčík (75. Malý), Nebyla (61. Lavrinčík), Lichý 
- Gembický (61. Bari), Bobček (66. Strelec), Golian (66. 
Iľko). Tréner: Albert Rusnák st.

SLOVENSKO 18 – RUSKO 18  2:3 (1:2)
23.5.2019, Žiar nad Hronom, Slovakia Cup 2019
Góly: 32. Mesík, 58. Strelec – 11. Oganesjan, 25. Fajzu-
lin, 51 Litvinov (z 11 m )
SLOVENSKO 18: Belko – Vasiľ (53. Tandara), Malý 
(73. Nemčík), Obert (53. Javorček), Mesík – Gem-
bický (53. Bari), Benovič (41. Lavrinčík), Lichý – Strelec, 
Bobček (41. Mojžiš), Iľko. Tréner: Albert Rusnák st.

SLOVENSKO 18 – ČESKO 18  0:0, 6:5 p.k.
24.5.2019, Banská Bystrica, Slovakia Cup 2019
Penalty premenili: Iľko, Gembický, Goljan, Nebyla, 
Tóth, Mesík – Penner, Radosta, Červ, Vít, Zertonik. 
Nepremenili: Strelec – Firnacher, Vincour.
SLOVENSKO 18: Rehák – Tandara, Mesík, Nemčík, 
Javorček (41. Tóth) – Lavrinčík (41. Iľko), Nebyla, Lichý 
(41. Malý)– Goljan, Bobček (52. Strelec), Bari (41. Vasiľ, 
68. Gembický). Tréner: Albert Rusnák st.

SR 17
FRANCÚZSKO 17 - SLOVENSKO 17  3:0 (2:0)
1.4.2019, Belehrad, Elite Round
Góly: 24. Agoume, 44. Leitner (vl. gól), 81. Aouichiche 
(z 11 m)
ČK: 31. Tandara (Slovensko)
SLOVENSKO 17: Belko – Tandara, Leitner, Obert, 
Javorček – Hornyák (70. Suslov), Nebyla (58. Novák), 
Mojžiš (46. Gomola) – Kaprálik (58. Vlasák), Matoš 
(84. Čerepkai), Szetei. Tréner: Marek Bažík.

SR 16
SRBSKO 16 - SLOVENSKO 16  3:1 (1:0)
16.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly: 40. Krstič, 69. Ajdar, 79. Jankovič – 70. Božík
SLOVENSKO 16: Baláž – Kopásek (57. Mičák), Ma-
zovský, Hečko (74. Szalma), Kukuč – Urgela (74. 
Sečanský), Karhan (67. Jambor), Kudlička (57. Pra-
char) – Demitra, Božík, Kotlár (67. Belko). Tréner: 
Branislav Fodrek.

Pokračovanie na nasledujúcej strane
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EKVÁDOR 16 - SLOVENSKO 16  1:4 (1:2)
18.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly: 17. Jambor, 31. Sečanský, 54. Prachar, 78. 
Božík
SLOVENSKO 16: Novák – Mičák (46. Kopásek), 
Szalma, Hečko (46. Mazanovský), Kukuč – Kušnír 
(76. Urgela), Sečanský (67. Karhan), Jambor (67. 
Božík) – Macejko (67. Kotlár), Prachar (76. Kudlič-
ka), Belko (55. Demitra). Tréner: Branislav Fodrek.

ŠPANIELSKO 16 - SLOVENSKO 16  3:0 (1:0)
20.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly: 35. Godom, 50. Diego Almeida, 62. Jimenez
SLOVENSKO 16: Baláž – Mičák (57. Kopásek), 
Mazanovský, Hečko, Szalma (68. Kukuč) – Jam-
bor (76. Kušnír), Sečanský (76. Karhan), Urgela (57. 
Kudlička) – Demitra (57. Macejko), Božík (68. Belko), 
Kotlár (76. Prachar). Tréner: Branislav Fodrek.

DÁNSKO 16 - SLOVENSKO 16  2:1 (1:1)
28.5.2019, Bornholm, prípravný zápas
Góly: 40., 48. Pedersen – 42. Božík
SLOVENSKO 16: Novák – Konopásek (53. Mičák), 
Mazanovský (76. Prachar), Kóša, Szalma – Jam-
bor (66. Veliký), Oravec (76. Rakyta), Urgela (66. 
Šmatlák)– Bombík (53. Demitra), Božík, Kotlár (76. 
Kukuč). Tréner: Branislav Fodrek.

DÁNSKO 16 - SLOVENSKO 16  3:1 (3:0)
30.5.2019, Bornholm, prípravný zápas
Góly: 5. Kwasniak (z 11 m), 27. Munk Dali, 29. Niel-
sen - 73. Bombík
SLOVENSKO 16: Žúrek – Mičák (56. Kopásek), 
Kóša (69. Oravec), Szalma, Kukuč – Veliký (66. 
Jambor), Rakyta (66. Mazanovský), Šmatlák (69. 
Urgela) – Demitra (69. Bombík), Prachar (56. Božík), 
Macejko (56. Kotlár). Tréner: Branislav Fodrek.

SR 15
ARGENTÍNA 15 - SLOVENSKO 15  3:0 (3:0)
10.4.2019, Medulin, medzinárodný turnaj
Góly: 6. Kummer, 17. Medina, 35. Frutos
SLOVENSKO 15: Šurima – Úradník (65. Dem-
janovič), Nemček, Jaššo, Stareček (51. Ovšonka) – 
Gajdoš (65. Ferenčík), Bednár (36. Šuľák), Javorček 
(36. Mišovič) – Bortoli (36. Sauer), Gríger (51. Jurit-
ka), Martin Repa (55. Lacza). Tréner: Martin Žam-
ba.

CHORVÁTSKO 15 - SLOVENSKO 15  3:2 (1:2)
11.4.2019, Medulin, medzinárodný turnaj
Góly: 7. Petrovič, 62. z 11 m Rukavina, 70. z 11 m 
Čuljak - 11. Sauer, 19. Šuľák.
SLOVENSKO 15: Repko – Ferenčík (36. Úradník), 
Ovšonka, Kachnič, Záhradník – Sauer (69. Jaššo), 
Šuľák, Demjanovič (50. Gajdoš) – Mišovič (59. 
Javorček), Juritka (59. Repa), Lacza (50. Bortoli). 
Tréner: Martin Žamba.

ČÍNA 15 - SLOVENSKO 15  0:1 (0:0)
12.4.2019, Medulin, medzinárodný turnaj
Gól: 39. Gajdoš (z 11 m)
SLOVENSKO 15: Šurima – Úradník, Nemček, 
Jaššo, Stareček (58. Záhradník)– Bednár (36. Sau-
er), Šuľák, Gajdoš – Bortoli (69. Javorček), Repa 
(36. Juritka, 70. Kachnič), Demjanovič (36. Lacza). 
Tréner: Martin Žamba.

JUŽNÁ KÓREA 15 - SLOVENSKO 15  0:1 (0:0)
14.4.2019, Medulin, medzinárodný turnaj
Gól: 44. Raewoo
SLOVENSKO 15: Repko – Ferenčík (52. Úrad-
ník), Ovšonka, Jaššo, Zahradník (54.  Mišovič)– 
Javorček (54. Gríger), Kachnič (64. Repa), Sauer – 
Bortoli (54. Šuľák), Juritka (62. Nemček), Lacza (54. 
Gajdoš). Tréner: Martin Žamba.

MAĎARSKO 15 - SLOVENSKO 15  1:2 (1:2)
28.5.2019, Eerikkilä, turnaj 4 krajín
Góly: 14. Vancsa – 17. Juritka, 23. Sauer
SLOVENSKO 15: Hrdina – Úradník, Nemček, Jaššo, 
Záhradník – Sauer, Šuľák (59. Kachnič), Gajdoš (80. 
Lupták) – Mišovič, Juritka (66. Bortoli), Lacza (66. 
Griger). Tréner: Martin Žamba.

FÍNSKO 15 - SLOVENSKO 15  0:1 (0:1)
29.5.2019, Eerikkilä, turnaj 4 krajín
Gól: 40. Lacza
SLOVENSKO 15: Lapoš – Szolgai (72. Gajdoš), 
Ovšonka, Kachnič, Záhradník (41. Jaššo) – Lupták 
(66. Sauer), Svetlík (66. Šuľák), Javorček (76. 
Nemček) - Bortoli, Griger (72. Juritka), Lacza (41. 
Mišovič, 57. Úradník). Tréner: Martin Žamba.

POĽSKO 15 - SLOVENSKO 15  2:1 (1:0)
31.5.2019, Eerikkilä, turnaj 4 krajín
Góly: 9. Duda, 55. Antczak – 78. Mišovič.
SLOVENSKO 15: Hrdina – Nemček (56. Úradník), 
Ovšonka (69. Szolgai), Kachnič, Jaššo – Sauer (56. 
Gajdoš), Šuľák (41. Svetlík), Javorček (69. Lupták) 
– Mišovič, Griger (41. Juritka), Bortoli (56. Lacza). 
Tréner: Martin Žamba.

SR ŽENY
ŠVAJČIARSKO – SLOVENSKO  1:0 (0:0) 
9.4.2019, Winterthur, prípravný zápas
Gól: 56. Reutelerová
SLOVENSKO: Korenčiová – A. Horváthová, Bar-
tovičová, Fischerová, Zdechovanová (89. Haršany-
ová) – Mikolajová (85. Ondrušová), Šušolová, Škor-
vánková – Vojteková (81. Šurnovská), Sluková (11. 
Fabová), Hmírová. Tréner: Peter Kopúň.

SLOVENSKO - POĽSKO  1:0 (0:0) 
14.6.2019, Poprad, prípravný zápas
Gól: 57. Fabová.
SLOVENSKO: Korenčiová – Horváthová (71. Zde-
chovanová), Bytčánková, Fischerová, Vojteková 
- Bíróová, Ondrušová (46. Havranová), Mikolajo-
vá (77. Šušolová)– Šurnovská (55. Žemberyová), 
Sluková (55. Fabová), Hmírová (77. Panáková). 
Tréner: Peter Kopúň.
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RAKÚSKO – SLOVENSKO  1:1 (1:1) 
17.6.2019, Viedeň -Südstadt, prípravný zápas
Góly: 37. Zadrazilová – 36. Fabová.
ČK: 58. Vojteková (SVK)
SLOVENSKO: Korenčiová – Zdechovanová (80. 
Bytčánková), Košíková, Fischerová, Vojteková – 
Mikolajová (80. Žemberyová), Šušolová, Bíróová (71. 
Havranová) – Fabová, Sluková (63. Horváthová), 
Šurnovská (71. Hmírová). Tréner: Peter Kopúň.

SR WU19
SLOVINSKO WU19 - SLOVENSKO WU19  3:0 (0:0) 
3.4.2019, Biarritz, Elite Round
Góly: 81. Korošecová (z 11 m), 85. Milovičová, 90. 
Vindišarová
SLOVENSKO WU19: Rezeková – J. Lukáčová (83. 
Pružinská), Bieliková, Lemešová, Pirťanová (61. 
Šobáňová) – Žemberyová, Dianišková, Panáková  
(61. Nagy) – Tipulová (60. Gašparovičová), Bogor-
ová, Semanová (75. Harvilová). Tréner: Jozef Jelšic.

FRANCÚZSKO WU19 - SLOVENSKO WU19  6:0 
(5:0)   
6.4.2019, Biarritz, Elite Round
Góly: 16. Saint Georgesová (z 11 m), 23. Martinezová, 
26. Delabreová, 32., 37. Cardiová, 73. Malardová
SLOVENSKO WU19: Rezeková – J. Lukáčová, Le-
mešová, Bieliková, Miniariková – Gašparovičová, 
Panáková (80. Kratochvílová), Dianišková – Žem-
beryová (66. Tipulová), Pružinská (46. Droppová), 
Nagy (86. Harvilová). Tréner: Jozef Jelšic.

PORTUGALSKO WU19 - SLOVENSKO WU19  3:0 
(2:0)   
9.4.2019, Anglet, Elite Round
Góly: 10. Martinsová (z 11 m), 45. Encarnacaová, 77. 
Fariaová
SLOVENSKO WU19: Rezeková – J. Lukáčová, Le-
mešová, Bieliková, Šobáňová – Tipulová (77. Harvi-
lová), Dianišková (46. Gašparovičová), Žemberyová 
– Panáková (33. Droppová), Pružinská (33. Nagy), 
Semanová (46. Kratochvílová). Tréner: Jozef Jelšic.

SLOVENSKO WU19 – BOSNA A HERCEGOVINA  
1:1 (0:0) 
12.6.2019, Senec, prípravný zápas
Góly: 48. K. Kollárová - 77. Krajšumovićová
SLOVENSKO WU19: Králiková – Mattová (46. 
Gašparovičová), Kratochvílová (78. Kršiaková), Min-
iariková (78. Morávková), Šobáňová (46. Mazúcho-
vá) – Feketevíziová (78. Pelikánová), Dianišková (46. 
Nagy), Boorová (58. Droppová)– Tipulová, Sivčová 
(46. K. Kollárová), Semanová. Tréner: Jozef Jelšic.

SLOVENSKO WU19 – BOSNA A HERCEGOVINA  
2:0 (1:0) 
14.6.2019, Senec, prípravný zápas
Góly: 24. Semanová, 78. Sivčová
SLOVENSKO WU19: Stachová – Gašparovičová, 
Mazúchová, Miniariková, Šobáňová (81. Kršia-
ková) – Droppová (46. Dianišková), Feketevíziová 
(81. Mattová), Nagy (46. Pelikánová) – Tipulová 

(71. Morávková), Boorová (71. Sivčová), Semanová. 
Tréner: Jozef Jelšic

SR WU16
ČIERNA HORA WU16 - SLOVENSKO WU16  1:3 
(0:1) 
23.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly: 78. Boričićová (z 11 m) – 35. Tyčiaková, 44., 50. 
Bayerová
SLOVENSKO WU16: Králiková (41. Stachová) 
– Vravková (41. Lukáčová), Kršiaková (41. Han-
ková), Ťapajáková (41. Mučková), Mrocková (41. 
Mudráková) – F. Kovaliková (41. Hadbavná), Tyčia-
ková (41. Retkésová), Pelikánová (41. Bederková) – 
Halásová, Hrdličková (64. Škerdová), Bayerová (60. 
L. Mazuchová). Tréner: Jozef Jelšic.

BOSNA A HERCEGOVINA WU16 - SLOVENSKO 
WU16  1:3 (0:2)
25.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly:42. Jelčićová - 27. Pelikánová, 28. Škerdová, 
57. Tyčiaková
SLOVENSKO WU17: Králiková – Z. Lukáčová (41. 
Ťapajáková), Kršiaková (41. Kolárová), Hadbavná 
(41. Vravková), Mrocková (41. Tyčiaková) – Pe-
likánová (41. Hanková), Múčková (41. Retkésová), 
F. Kovaliková (41. Mudráková)– Škerdová (63. 
Hrdličková), Bederková (67. Halásová), Mazúchová 
(62. Bayerová). Tréner: Jozef Jelšic.

SRBSKO WU16 - SLOVENSKO WU16  0:3 (0:2) 
27.4.2019, Stara Pazova, Development turnaj
Góly: 18. Halásová, 20. Retkésová, 65. Tyčiaková
SLOVENSKO WU16: Stachová – Vravková (41. Z. 
Lukáčová), Kršiaková (79. Hadbavná), Mudráková 
(79. Ťapajáková), Mrocková (79. Kolárová) – Pe-
likánová (79. F. Kovaliková), Múčková (61. Tyčia-
ková), Retkésová (61. Hanková) – Škerdová (41. 
Bayerová), Halásová, Mazúchová (52. Bederková). 
Tréner: Jozef Jelšic.

SR WU15
SLOVENSKO WU15 - BOSNA A HERCEGOVINA 
WU15 1:3 (0:2)
15.5.2019, Senec, prípravný zápas
Góly: 65. Milinkovićová (vl. gól) – 8. Filipovićová, 11. 
Jelčićová (z 11 m), 48. Balić
SLOVENSKO WU15: Jánošíková – Jalakšová (46. 
Zbínová), Vravková (46. Hadbavná), Čerňaková (46. 
Ťapajáková), Pivarčiová (46.Kolárová) – Tóthová, 
Múčková, Tyčiaková (46. Maková) – Hrdličková (46. 
Bayerová), Papajová (46. Huťová), Mazuchová (46. 
Škerdová). Tréner: Jozef Jelšic.

SLOVENSKO WU15 - BOSNA A HERCEGOVINA 
WU15 1:1 (0:0)
17.5.2019, Senec, prípravný zápas
Góly: 59. Huťová - 55. Gačićová
SLOVENSKO WU15: Viteková – Jalakšová (41. 
Zbínová), Vravková (35. Hadbavná), Pivarčiová, 
Kolárová – Huťová, Múčková (56. Tyčiaková), Ma-
ková – Škerdová (41. Tóthová), Hrdličková, Bay-
erová (41. Mazuchová). Tréner: Jozef Jelšic.

Dokončenie z predchádzajúcej strany
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KALEIDOSKOP

KALEIDOSKOP
ČO PRINIESOL APRÍL - JÚN
ŠKOLENIA

11.02. – 28.07. Školenie trénerov UEFA EYA 2019
11.02. – 15.04. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Dolný Kubín
13.02. Záverečné skúšky SFZ futsal licencie
18.02. – 10.12. Školenie trénerov UEFA A 2019
23.02. – 21.09. Školenie trénerov UEFA B 2019 – Nitra
16.03. – 29.09. Školenie trénerov UEFA B 2019 – Košice
18.03. – 21.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Prešov
22.03. – 18.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Košice
24.03. – 01.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Bratislava
07.04. – 20.05. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Trnava
08.06. – 03.08. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Nitra
08.06. – 21.07. Školenie trénerov SFZ futsal licencie

ĎALŠIE VZDELÁVANIE

08.04. Workshop trénerov brankárov – SFZ – Bratislava
13.04. Konferencia športu - Zdravo a Fit – Banská Bystrica 
06.05. Seminár Fitness – SFZ – Zvolen 
07.05. Seminár trénerov UEFA GC licencie – ObFZ Ružomberok – Ružomberok
13.05. Workshop trénerov brankárov – SFZ – Trnava 
27.05. Seminár trénerov UEFA GC/B licencie – ObFZ Zvolen – Zvolen 
10.06. Seminár trénerov UEFA GC/B licencie – ZsFZ – Zlaté Moravce 
11.06.  Seminár trénerov UEFA GC licencie – ObFZ Prešov (Lemešany)
21.06. Seminár trénerov UEFA GC licencie – ObFZ Rimavská Sobota
23.06. Seminár trénerov UEFA GC/B licencie – ObFZ Žilina, TMK SsFZ, MŠK Žilina

GRASSROOTS

01.03. - 15.6. Pokračovanie realizácie projektu pre materské školy - Dajme spolu gól (jar 2019)
14.04. Futbal v Meste - Michalovce
16.04.  Festival futbalu detí z Centier pre deti a rodiny - Pohár Karola Poláka 2019 - Košice
17.04.  Futbal v Meste - Zlaté Moravce
24.04.  Festival futbalu detí z Centier pre deti a rodiny - Pohár Karola Poláka 2019 - Zvolen
29.04. - 01.05.  Regionálny turnaj U14 - Senec a okolie
03.05.  Futbal v Meste - Žilina
07.05.  Festival futbalu nepočujúcicej mládeže - Bratislava
08.05.  Futbal v Meste - Senica
10.05.  Futbal v Meste - Dunajská Streda
10. - 24.05. Školský pohár Slovenskej sportiteľne - krajské kolá
14. - 24.05. McDonald’s cup - krajské kolá
18.05. Red Bull Neymar Jr’s 5 - Košice
20.05. Pohár Karola Poláka - semifinále - NTC Poprad
24.05.  Futbal v Meste - Bratislava
30.05. Pohár Karola Poláka - semifinále - NTC Senec
01.06. Red Bull Neymar Jr’s 5 - Banská Bystrica
03. - 04.06. Školský pohár Slovenskej sportiteľne - finále NTC Poprad
05.06.  Futbal v Meste - finále Eurovea Bratislava
06. - 07.06. McDonald’s cup - finále NTC Poprad
08.06. Red Bull Neymar Jr’s 5 - Žilina
11.06. Red Bull Neymar Jr’s 5 - Bratislava
15.06. Red Bull Neymar Jr’s 5 - finále Bratislava
18. - 19.06. Pohár Karola Poláka - finále Štrba
22.06. Prengo Cup - Slávia Trnava

ŽENSKÝ FUTBAL

01.05.  Dievčenský futbalový festival WU12 “Energia do ženského futbalu s EPH” 
 (akcia pred finál. zápasom SP žien)
01.05.   Finále Slovenského pohára žien 2018/2019 Partizán Bardejov BŠK - ŠK Slovan Bratislava
27.-29.05.  Regionálny turnaj WU14, NTC Senec (účasť UEFA)
21. - 23.06. MSR WU19/WU15 - finálový turnaj, Liptovský Mikuláš
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KALENDÁR

KALENDÁR
ČAKÁ NÁS V NAJBLIŽŠÍCH MESIACOCH
ŠKOLENIA

PREBIEHAJÚCE:
11.02. – 28.07. Školenie trénerov UEFA EYA 2019
18.02. – 10.12. Školenie trénerov UEFA A 2019
23.02. – 21.09. Školenie trénerov UEFA B 2019 – Nitra
16.03. – 29.09. Školenie trénerov UEFA B 2019 – Košice 
18.03. – 21.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Prešov 
22.03. – 18.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Košice
24.03. – 01.06. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Bratislava 
20.07. – 07.10.  Školenie trénerov UEFA GC licencie – Rimavská Sobota

NOVÉ:
04.08–30.06.2020 Školenie trénerov UEFA EYA 19/20 
24.08. – 14.12. Školenie trénerov UEFA B 2019 – Bratislava 
15.09.–31.07.2020  Pilotné školenie trénerov UEFA Goalkeeper B licencie 19/20
22.09. – 15.12. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Bratislava  
23.09. – 25.11. Školenie trénerov UEFA GC licencie – Ružomberok 
29.09. – 10.12.  Školenie trénerov UEFA GC licencie – Prievidza

ĎALŠIE VZDELÁVANIE

22.07. Seminár trénerov UEFA GC/B licencie – ObFZ Dunajská Streda
24.07. Workshop trénerov III.-VI. ligy dos. VsFZ – UEFA GC/B  licencie –  Michaľany
27.7.–17.8. Blokový seminár (5 TJ mládeže) trénerov UEFA GC/B licencie – SsFZ
01.08. Workshop trénerov mládeže VsFZ – UEFA GC/B licencie – Michaľany 
29.08.  Seminár trénerov UEFA GC/B licencie (SsFZ, ObFZ RS) – Kalinovo 
16.09. Medzinárodný seminár trénerov ÚFTS – Bratislava

GRASSROOTS

12.08. - 14.08. Regionálny turnaj U15 - Košice a okolie
01.09. - 31.05. Realizácia projektu pre materské školy – Dajme spolu gól (jeseň 2019)
01.09. - 31.05.  Realizácia projektu pre základné školy - Dajme spolu gól (jeseň 2019)
4. - 29.09.  Mini Champions Liga Slovensko 2019 - turnaje 1. kola
10.09. - 11.09. Regionálny turnaj U13 a U14 vrámci projektu Program podpory     
 talentov (PPT) - NTC Poprad a okolie
16.09. - 18.09. Regionálny turnaj U14 - Senec a okolie
23. - 30.09.  UEFA Grassroots week - festivaly futbalu na vybraných miestach

ŽENSKÝ FUTBAL

29.06. - 04.07. Letný futbalový kemp pre dievčatá od 6 do 13 rokov v  spolupráci s CFT Academy v Radave
15.07. - 20.07. Letný futbalový kemp pre dievčatá od 6 do 13 rokov v spolupráci s CFT Academy v Sigorde
17.08. Štart 1.ligy žien a ženských mládežníckych súťaží
30. - 31.08.  Seminár rozhodkýň z ObFZ
05.09. Štart Mini Champions Liga 2019


